
FLEX
PORTABLE BLENDER

User guide.
WARNING! To reduce the risk of serious injury, read the User guide 
before operating your nutribullet Flex™ Portable Blender. Save these 
instructions. Be sure anyone who uses the nutribullet® knows how to 
do so safely.

Scan here to  
access delicious  
recipes for the  
nutribullet️ Flex™ 

Portable Blender.



HEAT AND PRESSURE SAFETY

WARNING! DO NOT BLEND 
HOT, WARM, CARBONATED, OR 
EFFERVESCENT INGREDIENTS, WHICH 
MAY CAUSE SPLATTERING OF HOT 
LIQUIDS WHEN OPENING THE SIP LID 
WITH CARRY LOOP.

•	 Such use may over-pressurize the 
nutribullet® Cup, causing the Cup or 
Sip Lid with Carry Loop to separate 
from the Motor Base while operating. 
This may result in bodily injury from 
expelling hot content or exposed 
blades.

•	 Only blend room-temperature or 
refrigerated ingredients (21°C/70°F or 
cooler).

•	 Carbonated and effervescent 
ingredients (e.g., soda, baking powder, 
baking soda, yeast, some batters, 
cake mix, dry ice, or other things that 
become bubbly) release gasses that 
increase pressure within the Cup 
when blending. Some protein powders 
include effervescent ingredients. 
Always check the ingredients of all 
supplements before blending.  
ALWAYS CHECK ALL INGREDIENTS  
BEFORE BLENDING.

WARNING! DO NOT BLEND 
CONTENTS FOR MORE THAN ONE 
MINUTE. DO NOT RUN CONSECUTIVE 
BLENDING CYCLES THAT EXCEED  
ONE MINUTE TOTAL.

•	 Blending causes ingredients to heat 
 up, which builds pressure in the Cup 
over time. Continuous blending for more 
than one minute may cause the Cup 
or Sip Lid with Carry Loop to separate, 
exposing the blade or expelling  
heated contents and causing injury.

WARNING! DO NOT LEAVE  
BLENDED FOODS IN A SEALED  
CUP FOR PROLONGED PERIODS  
OF TIME. 

•	 Blended mixtures can spoil and  
ferment, increasing pressure when left 
inside the Cup. This may cause the  
Cup or Sip Lid with Carry Loop to 
separate from the Motor Base, which 
may result in bodily injury.  

•	 Only access the blended contents 
through the Sip Spout by carefully 
opening the Sip Lid with Carry Loop 
after blending. 

Important safeguards.
When operating your nutribullet Flex™ Portable Blender, remember: 
SAFETY COMES FIRST.

Warning! To avoid the risk of serious injury or damage, carefully read all instructions 
before operating your nutribullet Flex™ Portable Blender. Basic safety precautions, 
including the following important information, should always be observed when 
using any electrical appliance.

If you let anyone else use your nutribullet Flex™ Portable Blender, ensure they 
understand the health and safety information in this User Guide and any additional 
safety or usage instructions. Each person using a device should completely read the 
User Guide to become familiar with the safe operation of the unit.

CUP CAUTION

•	 If the Cup is hot or warm to the touch, 
the contents may be HEATED and 
PRESSURIZED. If this happens, take 
these steps: 

•	 LEAVE ALONE, DO NOT OPEN. Leave 
the Cup where it is and do not touch 
it or allow others to touch it. NEVER 
attempt to separate the Cup from the 
Motor Base as this can result in  
bodily injury.

•	 Do not blend again.
•	 Allow the Cup to cool for at least 30 

minutes. If still warm, allow for more 
cooling time.

•	 Once cool to the touch, slowly open the 
Sip Lid with Carry Loop, while pointing 
away from your face and body. Pour 
contents out into a separate vessel.

CUP SAFETY

Proper Cup use is important to safely 
operate your nutribullet Flex™ Portable 
Blender. Using the Cup inconsistent with 
these instructions may result in bodily 
injury, property damage, or damage to 
your unit.

•	 ALWAYS make sure the Cup, Blade 
Block, and Motor Base are securely 
aligned before blending. The motor 
will not turn on unless the Cup is 
situated in the locked position. 

•	 ONLY operate the unit with the Sip  
Lid with Carry Loop cover in place.

•	 DO NOT exceed the MAX line. 
Exceeding the MAX line can result in 
leakage or stop page of the blade.

•	 DO NOT remove the Cup or Sip Lid 
with Carry Loop while the unit is in 
operation.

•	 DO NOT overfill the Cup with ice as 
it may stop the blades from turning, 
resulting in damage to the unit or 
injury. Always use a sufficient amount  
of liquid before blending.

•	 Do not use the Cup if you detect 
cracking, cloudiness, or other damage.
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Save these instructions!
FOR HOUSEHOLD USE ONLY

•	 Only order replacement parts from 
nutribullet.com or by contacting 
Customer Service.

BLADE SAFETY

WARNING! BLADES ARE SHARP! 
HANDLE WITH CARE TO AVOID  
BODILY INJURY.

•	 Do not touch the sharp edges of  
the blades.

•	 Do not place hands or fingers near 
•	 the blades when attaching the Blade 
•	 Block to the Cup.
•	 Handle with care when washing the 

Blade Block by hand.
•	 Always affix the Blade Block to the 

Blending Cup before attaching to  
the Motor Base.

•	 Do not store the Blade Block with the 
blades exposed. Always secure the 
Blade Block to the Blending Cup, and 
assemble to the Motor Base.

WARNING! NEVER PUT YOUR 
HANDS INSIDE THE CUP OR  
NEAR THE BLADE WHEN THE UNIT  
IS RUNNING.

•	 Do not remove the Cup or open the  
Sip Lid with Carry Loop until the blades 
have completely stopped. Blades can 
still activate when the Sip Lid with 
Carry Loop is removed or opened.  
Not following these instructions 
may result in bodily injury, property 
damage, or damage to your unit.

BLADE CARE AND CAUTION

WARNING! DISCONTINUE USE IF 
THE BLADE IS BENT OR DAMAGED.

•	 Routinely inspect the blades for 
damage, and if detected, contact 
Customer Service for replacement.

•	 Remove all utensils and non-food  
items from Cup before operating as  
it may result in bodily injury or  
damage to the blade and unit.

!



•	 Do not blend stone fruit in this 
appliance unless pits/seeds have 
been removed. Hard ingredients 
may damage the blade.

•	 The blades may stop turning if 
the Cup is overfilled. If this occurs, 
please refer to the Errors section in 
this User Guide.  

SURROUNDING SAFETY

WARNING! DO NOT USE  
YOUR NUTRIBULLET FLEX™ 

PORTABLE BLENDER WHILE 
DRIVING, OPERATING MACHINERY, 
CYCLING, WALKING, OR ENGAGING 
IN OTHER ACTIVITIES THAT REQUIRE 
YOUR UNDIVIDED ATTENTION.

•	 Do not expose your nutribullet 

Flex™ Portable Blender to extreme 
temperatures, as this can cause 
damage to the batteries, seals, and 
other parts of the device. 

•	 Do not place your nutribullet Flex™ 
Portable Blender on uneven or 
unstable surfaces.

•	 Do not dry your device with a hair 
dryer, clothes dryer, conventional 
oven, or microwave oven. If your 
device becomes wet, gently wipe the 
exterior with a clean, dry cloth.

•	 Do not use your device near water or 
in wet, rainy, or snowy conditions.

•	 Do not use your device near an open 
flame or other heat source; near 
areas of excessive dirt, dust, oil, or 
chemicals; or in direct sunlight.

•	 Do not leave your nutribullet Flex™ 

Portable Blender inside your  
vehicle, especially in the summer 
 or winter. Prolonged exposure 
 to extreme temperatures can  
cause the batteries to leak,  
rupture, or explode. 

GENERAL USE AND SAFETY

WARNING! FAILURE TO FOLLOW 
ALL INSTRUCTIONS REGARDING 
YOUR NUTRIBULLET FLEX™ 
PORTABLE BLENDER MAY RESULT 

IN SERIOUS PERSONAL INJURY, DEATH, 
OR PROPERTY DAMAGE.

•	 This appliance is not intended for use 
by persons (including children) with 
reduced physical, sensory, or mental 
capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they are closely 
supervised and instructed concerning 
use of the appliance by a person 
responsible for their safety. Close 
supervision is necessary when any 
appliance is used by or near children. 
Children should be supervised to ensure 
that they do not play with the appliance.

•	 Always carefully assemble the Blade 
Block, Blending Cup, Sip Lid with Carry 
Loop, and Motor Base when storing, 
keeping the unit out of the reach of 
infants or small children.

•	 Periodically inspect your nutribullet 

Flex™ Portable Blender components 
for damage or wear that may impair 
proper functioning or create a  
safety hazard.

•	 Be aware of possible hazards when 
charging, using, or storing your 
nutribullet Flex™ Portable Blender.

•	 Do not use this blender for anything 
other its intended use.

•	 Never operate your nutribullet Flex™ 
Portable Blender if the Cup is empty.

•	 Do not attempt to defeat any safety 
interlock mechanisms.

•	 Do not insert any object other than  
the appropriate charger into the  
USB-C port. Do not allow dust to 
accumulate inside the port. 

•	 Do not crush, drop, or damage 
the Motor Base. Do not operate if 
the Motor Base is damaged in any 
manner. Contact Customer Service for 
assistance at 1 (800) 523-5993.

•	 Use only nutribullet® attachments/
accessories specifically designed for 
your nutribullet Flex™ Portable  
Blender. Always use genuine  
nutribullet® replacement parts and 
accessories. Aftermarket parts are  
not made to nutribullet® specifications  
and may damage your unit or cause 
serious injury.

•	 The use of attachments, including 
canning jars, is not recommended by 
the manufacturer may cause a risk or 
injury to persons.

•	 Do not attempt to clean the Motor 
Base by immersing in water or other 
cleaning liquids. Only gently wipe 
and dry with a clean cloth.

•	 Only the Cup and Sip Lid with Carry 
Loop are dishwasher-safe on the 
top rack without the heat or sanitize 
cycle. NEVER PLACE THE MOTOR 
BASE IN THE DISHWASHER.

ELECTRICAL SAFETY

WARNING! MODIFICATION, 
IMPROPER USE, AND FAILURE 
TO FOLLOW INSTRUCTIONS CAN 
INCREASE THE RISK OF SERIOUS 
PERSONAL INJURY, DEATH, OR 
PROPERTY DAMAGE. 

WARNING! NEVER USE A RAPID 
CHARGER OR HIGHER-WATTAGE 
CHARGER. CHARGE TIME MAY VARY 
DEPENDING ON YOUR CHARGER 
AND BATTERY LEVEL.

•	 Use only UL-listed USB sources 
to charge this device or a Listed/
Certified ITE Power Supply or Listed 
Class 2 Power designed for use with 
power sources rated 100V AC to 240V 
AC at 50Hz to 60Hz. The USB charger 
must be listed Class 2 power supply 
or certified ITE power supply, rated 
output 5V 2A MAX. DO NOT USE 
UNAPPROVED SOURCES.

•	 To avoid the risk of electrical shock, 
fire or bodily injury, DO NOT charge 
or handle the unit if it is wet or in an 
area that could get wet, or handle 
with wet hands. 

•	 Do not use in wet conditions, or 
immerse the cord, plug, or Motor 
Base in water or other liquids.

•	 Do not operate with a damaged 
cable, Power Supply Unit/Charger, 
or appliance malfunction, or if the 
Motor Base has been dropped or 
damaged in any manner. Contact 

Customer Service for assistance at  
1 (800) 523-5993.

•	 Always POWER OFF and UNPLUG 
the nutribullet Flex™ Portable 
Blender when it is not in use, and 
BEFORE assembling, disassembling, 
changing accessories, or cleaning.

•	 Do not charge your device around 
flammable materials, on your bed or 
couch, or on top of any type  
of paper.

•	 Only charge your device with the 
power cord that came with it. Using 
incompatible parts or aftermarket 
parts may damage your nutribullet 

Flex™ Portable Blender or create 
safety hazards that may cause 
personal injury or damage.

POWER SUPPLY SAFETY

WARNING! ALWAYS SELECT AND  
USE YOUR DEVICE’S APPROPRIATE 
AC POWER SUPPLY. 

•	 Failure to take the following 
precautions can result in serious 
personal injury, death from  
electric shock or fire, or damage  
to your device.

•	 Only use a Power Supply Unit  
(e.g., charger, charging brick) and 
power cord specifically for your 
country’s voltage.

•	 Do not use a wall charger with a 
voltage converter device or adapter.

•	 Do not use non-standard power 
sources, such as generators or 
inverters. Use only AC power 
provided by a standard wall outlet.

•	 DO NOT USE A RAPID CHARGER 
OR HIGHER-WATTAGE CHARGER. 
Use only AC power provided by a 
standard wall outlet or automobile 
lighter port. Never have the unit 
plugged in the automobile lighter 
port when starting your car to 
prevent possible power surge and 
shorting out of the unit.

•	 Confirm that your electrical outlet 
provides the type of power indicated 
for your nutribullet Flex™ Portable 
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Blender (in terms of voltage [V] and 
frequency [Hz]). If you are unsure of 
the type of power supplied to your 
home, consult a qualified electrician.

•	 Do not overload your wall outlet, 
extension cord, power strip, or other 
electrical receptacles. Confirm that 
they are rated to handle the total 
current (in amps) drawn by your 
device (as indicated on your Power 
Supply Unit) and any other devices 
using the same circuit.

•	 For the Power Supply Unit where 
the AC prongs may be folded for 
storage, ensure the prongs are  
fully extended before plugging into 
an outlet.

•	 Never use a Power Supply Unit/
Charger that is damaged, has  
been dropped, or received a  
sharp impact.

•	 Do not charge in an area of extreme 
heat or cold.

•	 Always unplug the Power Supply 
Unit/Charger when not in use.

CABLE AND CORD SAFETY

WARNING! USE ONLY THE  
POWER CORD THAT CAME WITH 
YOUR NUTRIBULLET FLEX™ 
PORTABLE BLENDER TO CHARGE. 

•	 Inspect your power cords and  
cables regularly. 

•	 Exposed device cables and cords 
pose a potential tripping hazard. 
Arrange all cables and cords so that 
people and pets are not likely to trip 
over or accidentally pull on them as 
they move around or walk through 
the area. 

•	 Do not wrap or wind the power cord 
too tight when storing, or bend or 
crease the power cord when using. 

•	 When positioning your device or 
Power Supply Unit/Charger,  
ensure that the cords are not bent 
sharply and that the connectors  
are not pushed against a wall or 
hard surface.

•	 Do not allow pets or children to bite 
or chew on cables and cords.

•	 When disconnecting the power  
cord, pull on the plug—do not pull on 
the cord.

•	 Do not let the charging cable touch 
hot surfaces or any extreme heat 
source, or become knotted, tangled, 
or frayed.

•	 Do not grab or carry your device by 
the charging cable or cord.

•	 Do not let the charging cable hang 
over the edge of a table or counter.

BATTERY SAFETY

Your nutribullet Flex™ Portable Blender 
contains rechargeable lithium-ion 
batteries. The batteries are not 
replaceable and must be recycled  
or disposed of properly. Opening 
 and/or repairing or attempting to 
replace the batteries to your device 
can cause electric shock, device 
damage, fire, and personal injury, or 
property damage.

•	 This product contains lithium ion 
batteries. Dispose of your Motor 
Base properly. Improper disposal 
may result in injury, death, or 
property damage as a result 
of battery fluid leakage, fire, 
overheating, or explosion. Lithium 
Ion batteries contain elements that 
may pose health risks to individuals 
if they are allowed to leach into 
the groundwater supply. Disposing 
of these batteries in standard 
household waste may be illegal in 
some countries. Please consult your 
local jurisdiction for regulations 
regarding proper disposal. 

•	 Contact your local recycling or 
hazardous waste disposal  
centers in your area for proper 
disposal instructions.

•	 Do not expose the Motor Base 
containing the battery pack to fire 
or excessive heat. Exposure to fire 
or temperatures above 265°F/130°C 
may damage the batteries and 
cause an explosion.

•	 Do not recharge your nutribullet 

Flex™ Portable Blender near a fire,  
heat source, or in extremely  
hot conditions. 

•	 Recommended storage and ambient 
charging temperature: 50°F−104°F 
(10°C−40°C).

•	 Do not use your unit in any area with 
a potentially explosive atmosphere 
(e.g., fueling areas or fuel service 
stations, below decks on boats or 
other vessels, fuel and/or chemical 
transfer and storage facilities, and 
areas where flammable chemicals 
or particles, such as grain dust or 
metal powders, have collected in the 
air). In such areas, sparks can occur 
and cause an explosion or fire.

•	 Do not use your unit if the Motor 
Base is overheated, has an odor, 
leaks, is bulging, or changes in color/
shape. Leaks from battery cells can 
occur under extreme conditions. 
Battery fluid is corrosive and may be 
toxic. It can cause burns and may be 
harmful or fatal if swallowed. Turn 
off immediately, discontinue use, 
and contact Customer Service for 
assistance at 1 (800) 523-5993.

•	 AVOID CONTACT WITH BATTERY 
FLUID. IF A BATTERY LEAKS: 
- �Keep the leaked fluid from 

touching your skin, eyes, clothes, or 
other surfaces. If the battery fluid 
contacts your skin, eyes, or clothes, 
immediately rinse the affected 
area with water and contact your 
doctor or other medical providers 
as appropriate.

•	 Do not use your unit in any area with 
a potentially explosive atmosphere, 
such as a cabinet above your oven 
or stove, near a radiator or heater, 
or in any area exposed to  
direct sunlight.

•	 Do not incinerate the Motor Base. 
The batteries can explode.
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!Save these 
instructions!

To view these instructions online or in 
other languages, visit nutribullet.com.
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Before first use.
CLEAN UNIT:
See Care and Maintenance 
section on page 26.

CHARGE UNIT: 
On the back of the Motor Base, 
lift the silicone charge-port 
cover to reveal the hidden 
USB-C slot. Plug the smaller 
end of the included USB-C 
Cable into the charge port, 
and the larger end into its 
power source (plug adapter, 
computer, etc.).

•	We recommend fully  
charging the unit before  
using it for the first time. It 
takes up to 2 hours to reach  
a full charge.

•	Please see LED Battery Bar 
section on pages 16-17.

WARNING! Do not charge if 
your unit or the USB-C port 
is wet to avoid risk of fire or 
bodily injury. 

WARNING! NEVER use a rapid 
charger or higher-wattage 
charger. Only use the USB-C 
Charging cable provided and 
a certified ITE power supply, 
rated output 5V 2A MAX 
wattage charging block to 
avoid injury, fire, or damage to 
your device. 

USB-C 
charging cable blade block

Product configurations may vary. To see our full list of nutribullet® accessories, 
please visit nutribullet.com.

What’s included.

sip lid with 
carry loop

blending cupmotor base
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motor base

blade block

22oz cup

sip lid 3

USB-C charging Cable



blending cup

detachable blade block

measurement markings

light ring indicator
power button

detachable motor base

hidden  
USB-C  

charging  
port 

LED battery bar

carry loop

release button

sip lid

Assembly guide.
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assembly guide

Light ring  
indicator status.

No power.  
Light Ring is off. 

Incomplete blade block lock. 
If improperly attached or misaligned, 
the Light Ring blinks orange 3 times 
when the button is pressed.

Blade block lock. 
When properly attached, the  
Light Ring illuminates white in a 
clockwise order, then flashes twice.

Settings.

The nutribullet Flex™ Portable 
Blender’s Power button has an  
LED Light Ring that appears white, 
red, or orange according to the unit’s 
operational status. Read this section 
for more details.

3x

2x
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Wake. 
Press the Power button once to wake 
up your blender. When the ring is solid 
white, the LED Battery Bar illuminates 
to indicate battery state.  
 
PRO TIP: Take note of the battery state before 
& after blending. 

Blend mode. 
Press the Power button to start a 
30-second blend cycle. The Light 
Ring illuminates white in a clockwise 
pattern during blending, and turns 
solid white when the cycle is complete.

Ready mode. 
After waking, your unit stays in “ready” 
mode for 90 seconds.

Sleep. 
After 90 seconds of inactivity, your 
blender will automatically go to  
sleep. The Light Ring illuminates white  
in a counter-clockwise motion to  
power down.

Overheat. 
Light Ring flashes red for 3 seconds, and 
illuminates solid red until blending can  
be resumed. 
 
Solution: Pause activity and allow blender 
to cool before next use. Don’t exceed 4 
blending cycles within 3 minutes. 

Errors.

General error. 
Light Ring blinks orange 6 times. Indicates 
several possible errors during blending. 
 
Solution: The Blade is obstructed by stuck 
ingredients, or the Cup is not properly 
attached to the Motor Base. Remove the 
Cup/Blade from the Motor Base and 
gently shake contents to dislodge any stuck 
ingredients. Reattach the Cup to the Motor 
Base, twisting clockwise until the “click” 
sound and sensation indicates that the Cup 
is properly attached.

LED Control Panel - Wake

LED Control Panel - Wake

6x
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Solid orange LED 1:  
Low battery. 
 

Solid red LED 1:  
In need of charge. 
 

Blinking red LED 1:  
Battery depleted / cannot operate. 
 

Orange flashing LED 1:  
Active charging, 0%. 
 
PRO TIP: You can blend while your unit is  
plugged in. Once Battery Bar LED 1 turns white,  
the unit is capable of completing a full blend cycle.  
Note that charging will momentarily pause while  
the motor is running.

LED battery bar.
The nutribullet Flex™ Portable Blender 
includes a dedicated LED battery bar to 
show you clearly & simply when its time to 
charge. The 4-tier LEDs appear white, red, 
or orange depending on battery state & 
charge status. See below for details.

Battery state & charge status.

Solid white LEDs 1, 2, 3, 4:  
Full charge. 

Solid white LED 1,  
flashing LED 2:  
25-50% charge. 

Solid white LEDs 1, 2, 3,  
flashing LED 4:  
75-99% charge. 

Solid white LEDs 1, 2,  
flashing LED 3:  
50-75% charge. 

1 2 43

Flashing white LED 1:  
0-25% charge. 
 
For best product experience & battery 
practices, we recommend plugging in 
the unit.
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Blade Block lock. 
 
Make sure the Blade Block is 
properly attached to the Motor 
Base. Place the Blade Block 
and Cup on top of the Motor 
Base and gently twist into place. 
A “click” sound and sensation 
occurs when the Blade Block is 
locked and the unit is secure.  
Do not force the Blade Block 
into place. 
 
Blending Cup removal. 
 
General error code appears if 
the Blending Cup is disengaged 
during a blend cycle. 
 

Troubleshooting.
Blade obstruction. 
 
If a blockage occurs during 
blending, try the following:

1.	Add more liquid to the Cup 
and try blending again. 

2.	Detach and shake the Cup, or 
turn it upside down to release 
the blockage. 

3.	Turn the unit off, then  
twist the Motor Base off. 
Place the vessel upside 
down (on the flat surface 
of the Sip Lid with Carry 
Loop). Carefully detach the 
Blade Block from the vessel 
and remove the blockage. 
Reassemble and resume 
blending. 
 
WARNING! BLADES ARE 
SHARP! HANDLE WITH CARE 
TO AVOID BODILY INJURY. 
Always make sure the power 
is off and the charger is 
unplugged when attaching 
the Blade Block or clearing 
a blade obstruction. Never 
insert hand or utensil inside 
the Cup to clear a blockage 
or obstruction.

WARNING!

Before first use, review  
all warnings and caution 
statements in the important 
safeguards section  
(pages 2-7). 
 
ALWAYS make sure  
your blender is clean and 
charged before use.

Fully charge your blender 
before first use. The charging 
port is located on the back of 
the Motor Base, beneath the 
silicone charging port cover. 
(See the assembly section on 
page 12 for reference)

DON’T run your nutribullet 

Flex™ Portable Blender  
when empty.

DON’T microwave any 
nutribullet® accessories.

DON’T leave your nutribullet 

Flex™ Portable Blender 
unattended when in use.

DON’T charge your nutribullet 

Flex™ Portable Blender if your 
USB-C Cable is wet. 
 
DON’T charge your nutribullet 
Flex™ Portable Blender if your 
USB-C Cable or Charging  
Port is wet.

DON’T use hot or warm 
ingredients in your blending 
cup. Heated ingredients can 
cause pressure to build up in 
the sealed cup that may expel 
hot contents upon opening, 
potentially causing personal 
injury or property damage.

NEVER run the nutribullet Flex™ 
Portable Blender for more than 
4 consecutive 30-second cycles 
within a 3-minute time period, 
as it can cause permanent 
damage to the motor. If the 
motor stops working, pause 
activity and allow the blender 
to cool. Your nutribullet Flex™ 
Portable Blender has an 
internal thermal breaker that 
shuts the unit off when it 
overheats. Letting the thermal 
breaker cool down should allow 
it to reset.

ALWAYS inspect your blade 
during the warranty period. 
Contact Customer Service 
before removing the blade  
for safety instructions  
and replacement.

19
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Using the nutribullet 
Flex™ Portable Blender.

clean blending cup, blade block, sip lid with carry loop

twist blade block onto blending cup add ingredients, then twist on the sip lid with carry loop

2	 Twist the Blade Block  
onto the Blending Cup,  
blades-first, through the 
bottom opening. Twist 
steadily until you reach the 
built-in soft-stop that lets 
you know the Blade Block is 
in the correct position. 

PRO TIP: The friction you feel 
when attaching the Blade Block 
ensures a tighter, safer seal for 
blending and adventuring. 

NOTE: Always make sure the 
Blade Block is completely dry 
before attaching to the  
Blending Cup. 

WARNING! For best  
performance, do not  
exceed the MAX line,  
do not overfill, and  
use sufficient liquid 
ingredients.

3	 Add your ingredients, then  
twist on the Sip Lid with 
Carry Loop.

	 NOTE: Always make sure  
the Sip Lid with Carry Loop  
is closed and in a locked  
position before blending.

1	 Clean the Blending Cup, 
Blade Block, and Sip Lid 
with Carry Loop before use. 
Use hot, soapy water or let 
the dishwasher handle it.

4	 Attach the Motor Base to 
the Blade Block and Cup. 
Place the Blade Block and 
Cup on top of the Motor 
Base and gently twist into 
place. A “click” sound and 
sensation occurs when the 
Blade Block is locked and 
the unit is secure.  

NOTE: Do not force the Blade 
Block into place.
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8	 Flip the Carry Loop away  
from the Sip Lid Cap to  
reveal the release button.  
Press the button, reveal  
the Sip Spout, and enjoy  
your creation.

place nutribullet �ex on clean surface once blender is awake, press power button

✓

sip lid with release button

5	 Place the nutribullet 
Flex™ Portable Blender 
on a clean, dry, and level 
surface. Wake up by 
pressing the Power button 
once. Wait about 1 second 
for the LED animation 
to complete and for the 
battery state to show. 

NOTE: After 90 seconds of 
inactivity, your blender will 
automatically go into Sleep Mode. 
This prevents accidental blends 
and preserves battery life.

6	 Once your blender is 
awake, press the Power 
button again to start a 
30-second blend cycle. 

If you want to Pulse your 
ingredients or stop your 
blend cycle early, press the 
Power button again to stop. 

PRO TIP: Blend until smooth,  
running a second blending cycle,  
if needed.

WARNING! Do not blend  
for more than 4 consecutive 
cycles to avoid excess  
heat and pressure  
build-up. For repeat  
cycles, carefully open the 
container to release any 
built-up pressure before 
blending again.

7	 When blending is complete, 
gently twist the Cup off of the 
Motor Base to enter To-Go 
mode. Or, skip to step 8. 

NOTE: Never apply downward  
force or grip from the Sip Lid when 
detaching the Cup from the Motor 
Base. Grip the Motor Base and Cup 
for best experience.

sip lid with release button



carry loop

sip cap

spout

release  
button
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Using the nutribullet Flex™  
Sip Lid with Carry Loop:

2	 Release Button: Press to 
flip the Sip Cap open and 
reveal the Sip Spout. To 
close the Sip Cap, press in 
place over the Sip Spout. A 
“click” sound and sensation 
occurs when the Cap is 
properly closed and the 
seal is engaged. 

3	 Carry Loop: Comfortable, 
convenient and flexible. 
Flip down during blending. 
Flip back for sipping and 
carrying. 

PRO TIP: Carry it or carabiner-it.

4	 Sip Cap Lock: In the open 
position, lightly press the Sip 
Cap down, toward the Cup, 
to lock in place. To release 
the Sip Cap Lock, gently 
press up and away from  
the Cup. 

PRO TIP: In closed position, 
the Carry Loop doubles as a 
leak-proof feature to protect 
from accidental spills. Best for 
unpredictable transport! 

PRO TIP: Always make sure the 
Sip Lid with Carry Loop is fully 
dry before blending or storing to 
avoid trapping moisture in the 
gasket or seal areas. Air-dry in the 
above position to avoid trapping 
moisture.

1	 Twist on clockwise. Twist off 
counter-clockwise. Always 
make sure the Sip Cap is 
in the closed position when 
attaching or removing the  
Sip Lid with Carry Loop. 

PRO TIP: Use the Carry Loop and 
Sip Cap area to grip when attaching 
or removing the Sip Lid with Carry 
Loop. Pinch the hinge area for easy 
leverage, with the nutribullet® (n.) 
logo against the palm.

twist on clockwise sip lid with release button

carry loop



 �WARNING! Do not touch  
the blades! They are  
very sharp.  

WARNING! Do not blend 
hot or warm liquids in the  
22oz Cup. Pressure may 
cause splattering of hot 
liquids when opening  
the Sip Lid with Carry Loop. 

WARNING! Never submerge 
the Motor Base in water or 
any other liquid. 

WARNING! BLADES ARE 
SHARP. Exercise caution 
when attaching or 
detaching the Blade Block 
to prevent accidental 
touching of the blades. 
NEVER leave the Blade 
Block exposed when 
storing. Always attach the  
Cup and Sip Lid with Carry 
Loop to the Blade Block  
when storing. 

STEP 3: 

Always store your nutribullet 
Flex™ Portable Blender in a safe 
place. Ensure your blender is 
upright, with the Blade Block 
secured to the Blending Cup 
to prevent blade exposure. Do 
not stack objects on top of the 
blender when storing.

PRO TIP: A fully assembled  
Portable Blender is more compact  
in your cupboard!
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Care & maintenance.
STEP 1:

Always make sure the nutribullet 
Flex™ Portable Blender is turned 
off after each use. 

PRO TIP: Before powering down, check 
the remaining battery state using the LED 
Battery Bar. Is it time to charge? 

STEP 2: 
Twist off the Blade Block  
in a clockwise motion,  
avoiding contact with  
the blades. 

Twist off the Sip Lid with Carry 
Loop in a counter-clockwise 
motion. The Blade Block, Sip Lid 
with Carry Loop, and Blending 
Cup are dishwasher-safe.* You 
can also hand-wash with warm, 
soapy water and rinse clean. 

If ingredient contact with Motor 
Base occurs, wipe clean with 
a damp cloth. The Silicone 
Charge Port Cover protects 
against liquid ingress.  

NOTE: The Motor Base is NOT 
dishwasher safe.  

*However, the Cup, Blade  
Block and Sip Lid with Carry  
Loop can be washed in the top  
rack of your dishwasher without 
the sanitize cycle. 

NOTE: If the Sip Lid with Carry Loop 
gasket becomes displaced during or 
after cleaning or drying, remove any 
excess moisture from the gasket area 
and gently guide it back into place. 

NOTE: Never submerge or run the 
Motor Base under water.

When traveling by air,  
check the guidelines outlined  
by TSA regarding safe 
transport. Always check 
with your travel carrier for 
specifications regarding blades 
and lithium-ion batteries.  
For more information, refer  
to our website nutribullet.com. 

Traveling with the 
nutribullet Flex™.

WARNING! When traveling by 
air, carefully remove the  
Blade Block, as the blades 
are sharp. Exercise caution 
and securely cover and wrap 
the Blade Block to prevent 
accidental touching of the 
blades when packing and 
unpacking in your luggage.  
The Motor Base should be 
carried in your carry-on bag. 

Replacement parts.
To order additional parts  
and accessories, please visit 
our website at nutribullet.com/
shop/accessories or feel free 
to contact Customer Service: 
1 (800) 523-5993.
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nutribullet Flex™  
Portable Blender  
one-year limited 
warranty.
LIMITED WARRANTY  
FOR NUTRIBULLET®  
PORTABLE BLENDER:

The nutribullet® Portable  
Blender limited warranty 
obligations are confined to  
the terms set forth below:

Capital Brands Distribution, LLC,  
warrants the nutribullet Flex™ 

Portable Blender against defects 
in materials and workmanship for 
a period of one year from the date 
of original retail purchase or date 
of delivery of the product, 
whichever is later. This limited 
warranty is valid only in the 
country in which the product is 
purchased and comes with the 
product at no additional charge, 
however shipping and processing 
fees will be incurred for returns, 
replacements and or refunds. 

If a defect exists, and nutribullet 

Flex™ Portable Blender is 
obligated under this limited 
warranty, at its option, Capital 
Brands Distribution, LLC will (1) 
repair the product at no charge, 
using new or refurbished 
replacement parts, (2) exchange 

the product with a product that 
is new or that has been 
manufactured from new or 
serviceable used parts and is at 
least functionally equivalent to 
the original product, or (3) 
refund the purchase price of 
the product. A replacement 
product assumes the remaining 
warranty of the original 
product. A repaired product 
has a one-year warranty  
from the date of repair.  
When a product or part is 
exchanged, any replacement 
item becomes your property 
and the replaced item becomes 
Capital Brands Distribution,  
LLC ’s property. 

When a refund is given,  
your product becomes  
Capital Brands Distribution,  
LLC ’s property.

OBTAINING  
WARRANTY SERVICE:

For limited warranty service, 
simply call our customer  
service department 
 1 (800) 523-5993 or contact  
us via email from our website at 

nutribullet.com. Simply click the 
Customer Service link and fill 
out the customer service form, 
and we will be glad to help you. 
When you contact our customer 
service department, you will be 
asked for your name, address, 
telephone number, and to 
provide proof of the original 
purchase (receipt) containing 
a description of the product(s), 
the date of original retail 
purchase or date of delivery 
of the product, whichever is 
later, and the appropriate 
nutribullet Flex™ Portable 
Blender bar code(s). Before 
you send your product for 
limited warranty service please 
make sure to keep a copy of all 
relevant documents for your 
files (receipt, etc.). It is always 
recommended to purchase 
product insurance and tracking 
services when sending your 
product for service. Remember, 
shipping and processing fees 
will be incurred and are not 
covered by the one-year  
limited warranty.

EXCLUSIONS & LIMITATIONS:

This nutribullet Flex™ Portable 
Blender One-Year Limited 
Warranty applies only to 
nutribullet Flex™ Portable 
Blender products distributed 
by or for Capital Brands 
Distribution, LLC that can be 
identified by the “nutribullet 

Flex™ Portable Blender” 
trademark, trade name, logo 

affixed to it and bar code. 
nutribullet Flex™ Portable 
Blender’s One-Year Limited 
Warranty does not apply to 
any other products that may 
appear to be authentic, but 
were not distributed or sold by 
nutribullet.com. 

Normal wear and tear is not 
covered by this limited  
warranty. This limited warranty 
applies to consumer use only, 
and is void when the product is 
used in a commercial or 
institutional setting. 

This limited warranty gives you 
specific legal rights, and you 
may also have other rights 
which vary from state to state. 
Capital Brands Distribution, LLC  
is not liable for any damage to 
products not covered by this 
warranty (e.g., cups, book,  
User Guide). 

This limited warranty does  
not apply: (a) to damage  
caused by accident, abuse, 
misuse, or misapplication; (b)  
to damage caused by improper 
maintenance (including 
unauthorized parts service);  
(c) to a product or a part  
that has been modified in any 
way; (d) if any nutribullet Flex™ 
Portable Blender bar code or 
trademark has been removed or 
defaced; and or (e) if the 
product has been used with an 
adapter/converter.



3130

THIS LIMITED WARRANTY  
AND THE REMEDIES SET FORTH 
ABOVE ARE EXCLUSIVE AND IN 
LIEU OF ALL OTHER 
WARRANTIES, REMEDIES  
AND CONDITIONS, WHETHER  
ORAL OR WRITTEN, EXPRESS 
OR IMPLIED. CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC 
SPECIFICALLY DISCLAIMS ANY 
AND ALL IMPLIED WARRANTIES, 
INCLUDING, WITHOUT 
LIMITATION, WARRANTIES  
OF MERCHANTABILITY  
AND FITNESS FOR A 
PARTICULAR PURPOSE. 

IF CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC CANNOT 
LAWFULLY DISCLAIM IMPLIED 
WARRANTIES UNDER THIS 
LIMITED WARRANTY, ALL SUCH 
WARRANTIES, INCLUDING 
WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR 
PURPOSE ARE LIMITED IN 
DURATION TO THE DURATION 
OF THIS LIMITED WARRANTY. 

No nutribullet Flex™ Portable 
Blender reseller, agent, or 
employee is authorized to  
make any modification to  
this warranty.

CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC IS NOT 
RESPONSIBLE FOR DIRECT, 
SPECIAL, INCIDENTAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES 
RESULTING FROM ANY 
BREACH OF WARRANTY OR 
CONDITION, OR UNDER ANY 

OTHER LEGAL THEORY, 
INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO LOST PROFITS, DOWNTIME, 
GOODWILL, DAMAGE TO OR 
REPLACEMENT OF EQUIPMENT 
AND PROPERTY. CAPITAL 
BRANDS DISTRIBUTION, LLC 
SPECIFICALLY DOES NOT 
REPRESENT THAT IT WILL BE 
ABLE TO REPAIR ANY 
PRODUCT UNDER THIS 
LIMITED WARRANTY.

Some states and provinces 
do not allow the exclusion 
or limitation of incidental or 
consequential damages or 
exclusions or limitations on the 
duration of implied warranties 
or conditions, so the above 
limitations or exclusions may 
not apply to you. This warranty 
gives you specific legal rights, 
and you may also have other 
rights that vary by state  
or province.

To find the serial number, check the 
inner wall of the motor base behind the 
nutribullet® logo.

If you cannot find the serial number, call 
customer service for assistance.

Please visit nutribullet.com/register 
or call 1 (800) 523-5993 to register 
your new nutribullet Flex™ Portable 
Blender. You will be asked to enter the 
Serial Number* of your product, along 
with the purchase date and place of 
purchase. The information you submit 
is for product registration. Failure to 
complete product registration does  
not diminish your warranty rights.  

The registration will enable us to contact 
you in the unlikely event of a product 
safety notification. By registering 
your product, you acknowledge that 
you have read and understood the 
instructions for use, and warnings set 
forth in the accompanying instructions. 

Product registration.

*

12345678910110



Capital Brands Distribution, LLC | nutribullet.com | All rights reserved.

nutribullet Flex™ Portable Blender is the trademark of CapBran Holdings, LLC 
registered in the U.S.A. and worldwide.

Illustrations may differ from the actual product. We are constantly striving to improve 
our products, therefore the specifications contained herein are subject to change 
without notice.
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FLEX
PORTABLE BLENDER

Guide de l’utilisateur.
AVERTISSEMENT! Pour réduire le risque de blessures graves, lisez le Guide de 
l’utilisateur avant d’utiliser votre Mixeur portable nutribullet Flex™. Conservez 
ces instructions. Assurez-vous que toute personne utilisant le nutribullet® sait 
l’utiliser en toute sécurité.

Scannez ici pour 
accéder à de 
délicieuses recettes 
à préparer avec le 
Mixeur portable 
nutribullet Flex™.MIXEUR PORTABLE



SÉCURITÉ EN MATIÈRE DE CHALEUR 
ET DE PRESSION

AVERTISSEMENT! NE MIXEZ 
PAS DES INGRÉDIENTS BRÛLANTS, 
CHAUDS, GAZEUX OU EFFERVESCENTS. 
CELA POURRAIT PROVOQUER DES 
ÉCLABOUSSURES DE LIQUIDES CHAUDS 
LORS DE L’OUVERTURE DU COUVERCLE À 
BOIRE AVEC POIGNÉE DE TRANSPORT.

•	 Cela pourrait également augmenter 
la pression dans la Tasse nutribullet®, 
provoquant une séparation de la Tasse 
ou du Couvercle à boire avec Poignée 
de transport de la Base moteur lors du 
fonctionnement. Cela pourrait entraîner 
des blessures causées par l’expulsion du 
contenu chaud ou l’exposition des lames.

•	 Mixez uniquement des ingrédients à 
température ambiante ou réfrigérés 
(21 °C/70 °F ou plus frais).

•	 Les ingrédients gazeux et effervescents 
(par ex., eau gazeuse, levure chimique, 
bicarbonate de soude, levure, certaines 
pâtes à frire, mélange à gâteau, glace 
sèche ou autres ingrédients qui deviennent 
pétillants) libèrent des gaz qui augmentent 
la pression à l’intérieur de la Tasse lors du 
mixage. Certaines poudres de protéines 
contiennent des ingrédients effervescents. 

Vérifiez toujours les ingrédients de tous 
les suppléments avant de mixer. VÉRIFIEZ 
TOUJOURS LES INGRÉDIENTS AVANT DE 
MIXER.

	 AVERTISSEMENT! NE MIXEZ PAS 
PENDANT PLUS D’UNE MINUTE. NE 
LANCEZ PAS DES CYCLES DE MIXAGE 
CONSÉCUTIFS DE PLUS D’UNE MINUTE AU 
TOTAL.

•	 Le mixage fait chauffer les ingrédients, ce 
qui crée une pression dans la Tasse au fil 
du temps. Un mixage continu pendant plus 
d’une minute peut entraîner la séparation 
de la Tasse ou du Couvercle à boire avec 
Poignée de transport, exposant la lame ou 
expulsant le contenu chauffé et provoquant 
des blessures.

AVERTISSEMENT! NE LAISSEZ PAS LE 
PRODUIT MIXÉ DANS UNE TASSE SCELLÉE 
PENDANT UNE PÉRIODE PROLONGÉE. 

•	 Les mélanges mixés peuvent se gâter et 
fermenter, augmentant ainsi la pression 
lorsqu’ils sont laissés dans la Tasse. Cela 
pourrait provoquer une séparation de 
la Tasse ou du Couvercle à boire avec 
Poignée de transport de la Base moteur, ce 
qui pourrait causer des blessures.

Consignes de sécurité 
importantes.
Lorsque vous utilisez votre Mixeur portable nutribullet Flex™, n’oubliez pas : LA SÉCURITÉ PASSE 
AVANT TOUT.

Avertissement! Pour éviter le risque de blessures graves et de dommages, lisez avec soin toutes 
les instructions avant d’utiliser votre Mixeur portable nutribullet Flex™. Lors de l’utilisation 
d’un appareil électrique, des précautions de sécurité de base doivent toujours être observées, 
notamment ce qui suit :

Si vous permettez à une autre personne d’utiliser votre Mixeur portable nutribullet Flex™, 
assurez-vous qu’elle comprend les informations de santé et de sécurité contenues dans ce 
Guide de l’utilisateur, ainsi que toutes les instructions de sécurité ou d’utilisation supplémentaires 
fournies. Toutes les personnes utilisant un appareil doivent lire le guide de l’utilisateur dans son 
intégralité pour se familiariser avec le fonctionnement sûr de l’appareil.

•	 Accédez au contenu mélangé uniquement 
par le Goulot en ouvrant avec précaution le 
Couvercle à boire avec boucle de transport 
après le mélange.

MISE EN GARDE RELATIVE À 
LA TASSE
•	 Si la Tasse est chaude ou brûlante au 

toucher, le contenu pourrait être CHAUFFÉ 
et PRESSURISÉ. Si cela se produit, suivez les 
étapes suivantes : 

•	 LAISSEZ LA TASSE REPOSER, NE L’OUVREZ 
PAS. Laissez la Tasse où elle est et ne la 
touchez pas ni ne laissez personne la 
toucher. NE TENTEZ JAMAIS de séparer la 
Tasse de la Base moteur, car cela pourrait 
causer des blessures.

•	 Ne relancez pas un cycle de mixage.
•	 Laissez la Tasse refroidir pendant au moins 

30 minutes. Si elle est toujours chaude, 
laissez-la reposer plus longtemps.

•	 Une fois qu’elle est froide au toucher, 
ouvrez lentement le Couvercle à boire avec 
Poignée de transport en veillant à ce que 
l’ouverture pointe en direction opposée 
à votre visage et votre corps. Versez le 
contenu dans un récipient séparé.

SÉCURITÉ RELATIVE À LA TASSE
Il est important d’utiliser correctement la Tasse 
pour assurer une utilisation sans danger de 
votre Mixeur portable nutribullet Flex™. Une 
utilisation de la Tasse non conforme à ces 
instructions peut entraîner des blessures et 
des dommages matériels.
•	 ASSUREZ-VOUS TOUJOURS que la Tasse, 

le Bloc à lames et la Base moteur sont bien 
alignés avant de mixer. Le moteur ne se 
mettra pas en marche si la Tasse n’est pas 
bien verrouillée en position. 

•	 NE FAITES JAMAIS FONCTIONNER 
l’appareil si le Couvercle à boire avec 
Poignée de transport n’est pas 
correctement enclenché.

•	 NE DÉPASSEZ PAS la ligne MAX. Un 
remplissage au-dessus de la ligne MAX 
peut entraîner des fuites ou bloquer la 
lame.

•	 NE RETIREZ JAMAIS la Tasse ni le Couvercle 
à boire avec Poignée de transport lorsque 
l’appareil est en cours de fonctionnement.

•	 NE METTEZ PAS TROP DE GLACE dans la 
Tasse, car ceci pourrait empêcher les lames 
de tourner, ce qui pourrait causer des 
blessures et des dégâts. Ajoutez toujours 

une quantité suffisante de liquide avant de 
mixer.

•	 N’utilisez pas la Tasse si vous détectez des 
fissures, une réduction de la transparence 
ou d’autres dommages.

•	 Commandez vos pièces de rechange 
uniquement sur le site nutribullet.com 
ou en contactant le Service client.

SÉCURITÉ RELATIVE AUX LAMES

AVERTISSEMENT! LES LAMES SONT 
AFFÛTÉES! MANIPULEZ AVEC SOIN POUR 
ÉVITER LES BLESSURES.

•	 Ne touchez pas les bords tranchants des 
lames.

•	 Ne placez pas les mains ou les doigts près 
des lames lorsque vous fixez le Bloc à 
lames à la Tasse.

•	 Manipulez avec précaution lors du lavage 
manuel du Bloc à lames.

•	 Fixez toujours le Bloc à lames à la Tasse de 
mixage avant d’attacher la Base moteur.

•	 Ne rangez jamais le Bloc à lames en 
exposant les lames. Fixez toujours le Bloc à 
lames à la Tasse de mixage, puis attachez 
l’ensemble à la Base moteur.

AVERTISSEMENT! NE METTEZ JAMAIS 
LES MAINS DANS LA TASSE OU PRÈS DES 
LAMES LORSQUE L’APPAREIL EST EN 
MARCHE.

•	 NE RETIREZ JAMAIS la Tasse ni le Couvercle 
à boire avec Poignée de transport tant 
que les lames ne sont pas complètement 
immobiles. Les lames peuvent encore 
fonctionner même après le retrait ou 
l’ouverture du Couvercle à boire avec 
Poignée de transport. Le non-respect 
de ces instructions peut entraîner des 
blessures et des dommages matériels.

MISE EN GARDE RELATIVE 
AUX LAMES

AVERTISSEMENT! ARRÊTER D’UTILISER 
L’APPAREIL SI LES LAMES SONT TORDUES 
OU ENDOMMAGÉES.

•	 Inspectez régulièrement les lames pour 
détecter tout dommage, et le cas échéant, 
contactez le Service client pour les 
remplacer.

•	 Retirez tout ustensile et article non 
alimentaire de la Tasse avant de mettre 
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Conservez ces instructions!
RÉSERVÉ À UN USAGE RÉSIDENTIEL!



l’appareil en marche pour éviter les 
blessures et éviter d’endommager les lames 
ou l’appareil.

•	 Ne mixez pas des fruits à noyau dans cet 
appareil à moins que les noyaux/graines 
aient été retirés. Les ingrédients durs 
peuvent endommager les lames.

•	 Les lames peuvent s’arrêter de tourner si la 
Tasse est trop remplie. Si cela se produit, 
consultez la section Erreurs dans ce Guide 
de l’utilisateur. 

SÉCURITÉ EN MATIÈRE 
D’ENVIRONNEMENT D’UTILISATION

AVERTISSEMENT! N’UTILISEZ PAS 
VOTRE MIXEUR PORTABLE NUTRIBULLET 
FLEX™ LORSQUE VOUS CONDUISEZ, 
OPÉREZ DES MACHINES, FAITES DU VÉLO 
OU DE LA MARCHE, OU PARTICIPEZ À 
DES ACTIVITÉS QUI NÉCESSITENT TOUTE 
VOTRE ATTENTION.

•	 N’exposez pas le Mixeur portable 
nutribullet Flex™ à des températures 
extrêmes, au risque d’endommager les 
batteries, les joints et d’autres composants. 

•	 Ne placez pas le Mixeur portable nutribullet 
Flex™ sur des surfaces inégales ou instables.

•	 Ne séchez pas l’appareil avec un séchoir, 
dans un sèche-linge, dans un four ordinaire 
ou un four à micro-ondes. Si l’appareil se 
mouille, essuyez délicatement sa surface 
avec un chiffon propre et sec.

•	 N’utilisez pas l’appareil près d’eau ni sous la 
pluie ou sous la neige.

•	 N’utilisez pas l’appareil près d’une flamme 
nue ou d’une autre source de chaleur, 
à proximité d’endroits très sales ou 
poussiéreux, ni à proximité de graisses, 
d’huiles et de produits chimiques, ni à la 
lumière directe du soleil.

•	 Ne laissez pas votre Mixeur portable 
nutribullet Flex™ dans un véhicule, en 
particulier l’été ou l’hiver. Une exposition 
prolongée à des températures extrêmes 
pourrait causer des fuites, une rupture ou 
une explosion des batteries.

UTILISATION GÉNÉRALE 
ET SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT! LE NON-RESPECT 
DE TOUTES LES INSTRUCTIONS 
CONCERNANT L’UTILISATION DE VOTRE 
MIXEUR PORTABLE NUTRIBULLET FLEX™ 
PEUT ENTRAÎNER DES BLESSURES GRAVES, 
LA MORT OU DES DOMMAGES MATÉRIELS.

•	 Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé 
par des personnes ou des enfants dont 
les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou qui manquent 
d’expérience et de connaissances, à moins 
qu’elles ne soient étroitement surveillées et 
supervisées en ce qui concerne l’utilisation 
de l’appareil par une personne responsable 
de leur sécurité. Une supervision étroite 
est nécessaire lorsque tout appareil est 
utilisé à proximité d’enfants ou par des 
enfants. Les enfants doivent être surveillés 
pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec 
l’appareil.

•	 Assemblez toujours soigneusement le Bloc 
à lames, la Tasse de mixage, le Couvercle à 
boire avec Poignée de transport et la Base 
avant de les Poignée, en gardant l’appareil 
hors de portée des nourrissons et des 
jeunes enfants.

•	 Inspectez périodiquement le Mixeur 
portable nutribullet Flex™ pour détecter tout 
dommage ou toute usure susceptible de 
nuire au bon fonctionnement ou de créer 
un danger.

•	 Soyez conscient(e) des risques possibles 
lorsque vous chargez, utilisez ou rangez 
votre Mixeur portable nutribullet Flex™.

•	 N’utilisez pas cet appareil à toute fin autre 
que celle à laquelle il est destiné.

•	 N’utilisez jamais votre Mixeur portable 
nutribullet Flex™ lorsque la Tasse est vide.

•	 Ne tentez pas de neutraliser les 
mécanismes de verrouillage de sécurité.

•	 N’insérez aucun objet autre que le 
chargeur approprié dans le port USB-C. 
Ne laissez pas la poussière s’accumuler à 
l’intérieur du port. 

•	 N’écrasez pas, ne laissez pas tomber 
et n’endommagez pas la Base moteur. 
N’utilisez pas l’appareil si la Base moteur 
est endommagée de quelque manière que 
ce soit. Pour obtenir de l’aide, contactez le 
Service client au 1 (800) 523-5993.

•	 Utilisez uniquement des accessoires et des 
pièces nutribullet® spécifiquement conçus 
pour être utilisés avec le Mixeur portable 

nutribullet Flex™. Utilisez toujours des pièces 
de rechange et des accessoires nutribullet® 
d’origine. Les pièces de rechange d’autres 
fabricants ne sont pas fabriquées selon 
les spécifications nutribullet® et peuvent 
endommager l’appareil et causer de 
graves blessures.

•	 L’utilisation d’accessoires, y compris 
de bocaux de conserve, n’est pas 
recommandée par le fabricant et peut 
entraîner un risque de blessures.

•	 N’essayez pas de nettoyer la Base moteur 
en la plongeant dans de l’eau ou d’autres 
liquides de nettoyage. La Base moteur peut 
uniquement être essuyée et séchée avec un 
chiffon propre.

•	 Seuls la Tasse et le Couvercle à boire avec 
Poignée de transport peuvent être lavés 
au lave-vaisselle, dans le panier supérieur 
du lave-vaisselle et sans utiliser de cycle 
de chauffage ou de désinfection. NE LAVEZ 
JAMAIS LA BASE MOTEUR DANS LE LAVE-
VAISSELLE.

SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE

AVERTISSEMENT! TOUTE 
MODIFICATION, MAUVAISE UTILISATION 
OU NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS 
PEUT AUGMENTER LE RISQUE DE 
DOMMAGES MATÉRIELS ET DE BLESSURES 
GRAVES, VOIRE MORTELLES.

AVERTISSEMENT! N’UTILISEZ JAMAIS 
DE CHARGEUR RAPIDE OU DE CHARGEUR 
À PUISSANCE PLUS ÉLEVÉE. LE TEMPS 
DE CHARGE PEUT VARIER EN FONCTION 
DE VOTRE CHARGEUR ET DU NIVEAU DE 
CHARGE DE LA BATTERIE.

•	 Pour charger cet appareil, utilisez 
uniquement des sources USB homologuées 
UL, ou un Bloc d’alimentation homologué/
certifié ITE, ou une alimentation de classe 2 
conçue pour une alimentation de 100 VCA 
à 240 VCA, de 50 Hz à 60 Hz. Le chargeur 
USB doit être homologué classe 2 ou 
certifié ITE, avec une puissance de sortie 
nominale de 5 V 2 A MAX. N’UTILISEZ PAS 
DE SOURCES NON APPROUVÉES.

•	 Pour éviter tout risque de choc électrique, 
d’incendie ou de blessure corporelle, NE 
CHARGEZ PAS ET NE MANIPULEZ PAS 
l’appareil s’il est mouillé ou dans une zone 
susceptible de l’être, et ne le manipulez pas 
avec les mains mouillées. 

•	 N’utilisez pas l’appareil dans des conditions 
humides et n’immergez pas le cordon, la 
fiche ou la Base moteur dans l’eau ou tout 
autre liquide.

•	 N’utilisez pas l’appareil si le câble ou 
le Bloc d’alimentation/Chargeur sont 
endommagés, si l’appareil présente un 
dysfonctionnement ou si la Base moteur  
est tombée ou a été endommagée de 
quelque manière que ce soit. Pour obtenir 
de l’aide, contactez le Service client au  
1 (800) 523-5993.

•	 ÉTEIGNEZ et DÉBRANCHEZ toujours le 
Mixeur portable nutribullet Flex™ lorsqu’il 
n’est pas utilisé et AVANT d’assembler, de 
désassembler ou de changer d’accessoires, 
et avant de le nettoyer.

•	 Ne chargez pas l’appareil à proximité de 
matières inflammables, sur un lit ou un 
sofa, ou sur du papier quelconque.

•	 Chargez votre appareil uniquement avec 
le cordon d’alimentation fourni. L’utilisation 
de pièces de rechange ou d’accessoires 
non d’origine ou incompatibles peut 
endommager votre Mixeur portable 
nutribullet Flex™ ou compromettre la 
sécurité, entraînant des blessures et des 
dommages.

SÉCURITÉ DE L’ALIMENTATION 
ÉLECTRIQUE

AVERTISSEMENT! CHOISISSEZ ET 
UTILISEZ TOUJOURS L’ALIMENTATION 
SECTEUR APPROPRIÉE POUR VOTRE 
APPAREIL. 

•	 Le non-respect des précautions suivantes 
peut entraîner des blessures graves et la 
mort par électrocution ou incendie, ou 
endommager votre appareil.

•	 Utilisez uniquement un Bloc d’alimentation 
(par exemple, un chargeur ou un bloc 
de charge) et un cordon d’alimentation 
adaptés à la tension de votre pays.

•	 N’utilisez pas de chargeur mural avec un 
convertisseur de tension ou un adaptateur.

•	 N’utilisez pas de sources d’alimentation 
non standard, telles que des générateurs 
ou des onduleurs. Utilisez uniquement 
l’alimentation secteur fournie par une prise 
murale standard.
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•	 N’UTILISEZ PAS DE CHARGEUR RAPIDE OU 
DE CHARGEUR À PUISSANCE PLUS ÉLEVÉE. 
Utilisez uniquement l’alimentation secteur 
fournie par une prise murale standard ou 
l’allume-cigare d’un véhicule. Ne branchez 
jamais l’appareil sur l’allume-cigare 
lorsque vous démarrez votre véhicule afin 
d’éviter toute surtension ou court-circuit.

•	 Vérifiez que votre prise électrique fournit 
le type d’alimentation indiqué pour votre 
Mixeur portable nutribullet Flex™ (en termes 
de tension [V] et de fréquence [Hz]). En 
cas de doute sur le type d’alimentation 
électrique de votre domicile, consultez un 
électricien qualifié.

•	 Ne surchargez pas votre prise murale, 
votre rallonge, votre multiprise ou toute 
autre prise électrique. Confirmez qu’elles 
peuvent prendre en charge le courant total 
(en ampères) consommé par votre appareil 
(comme indiqué sur le Bloc d’alimentation) 
et tout autre appareil utilisant le même 
circuit.

•	 Si les fiches CA du Bloc d’alimentation 
peuvent être repliées pour le rangement, 
assurez-vous qu’elles sont complètement 
déployées avant de le brancher.

•	 N’utilisez jamais un Bloc d’alimentation/
Chargeur endommagé, qui a chuté ou qui a 
reçu un impact violent.

•	 Ne chargez pas l’appareil dans une zone 
extrêmement chaude ou froide.

•	 Débranchez toujours le Bloc 
d’alimentation/Chargeur lorsqu’il n’est pas 
utilisé.

SÉCURITÉ DU CÂBLE ET DU CORDON

AVERTISSEMENT! UTILISEZ 
UNIQUEMENT LE CÂBLE DE CHARGE 
FOURNI AVEC VOTRE MIXEUR PORTABLE 
NUTRIBULLET FLEX™. 

•	 Inspectez régulièrement les cordons 
d’alimentation et les câbles. 

•	 Les câbles et cordons d’appareil exposés 
présentent un risque de trébuchement. 
Disposez tous les câbles et cordons de 
manière à ce que les personnes et les 
animaux domestiques ne risquent pas de 
trébucher ou de tirer accidentellement 
dessus lorsqu’ils sont à proximité. 

•	 Ne serrez pas trop le cordon d’alimentation 
lorsqu’il est enroulé lors du rangement, et 
ne le pliez pas lors de son utilisation. 

•	 Lorsque vous positionnez l’appareil ou le 
Bloc d’alimentation/Chargeur, assurez-

vous que les câbles ne sont pas trop pliés 
et que les connecteurs ne sont pas poussés 
contre un mur ou une surface dure.

•	 Ne laissez pas les animaux domestiques ou 
les enfants mordre ou mâcher les câbles et 
les cordons.

•	 Lorsque vous débranchez le cordon 
d’alimentation, tirez sur la prise, ne tirez 
pas sur le cordon.

•	 Ne laissez pas le câble de charge toucher 
des surfaces chaudes ou toute source de 
chaleur extrême, ni se nouer, s’emmêler ou 
s’effilocher.

•	 Ne saisissez pas et ne transportez pas 
votre appareil par le câble de charge ou le 
cordon.

•	 Ne laissez pas le câble de charge pendre 
sur le bord d’une table ou d’un comptoir.

SÉCURITÉ DES BATTERIES
Votre Mixeur portable nutribullet Flex™ 
contient des batteries au lithium-ion non 
rechargeables. Les batteries ne sont pas 
remplaçables et doivent être recyclées ou 
éliminées correctement. Le fait d’ouvrir, 
de réparer ou de tenter de remplacer les 
batteries de votre appareil peut provoquer un 
choc électrique, des dommages à l'appareil, 
un incendie, des blessures et des dommages 
matériels.

•	 Ce produit contient des batteries au 
lithium-ion. Jetez votre Base moteur de 
manière appropriée. Une élimination 
inappropriée peut entraîner des blessures, 
la mort et des dégâts matériels en raison 
d’une fuite de liquide, d’un incendie, 
d’une surchauffe ou d’une explosion des 
batteries. Les batteries au lithium-ion 
contiennent des éléments qui peuvent 
présenter des risques pour la santé s’ils 
s’infiltrent dans les eaux souterraines. 
La mise au rebut de ces batteries avec 
les ordures ménagères peut être illégale 
dans certains pays. Veuillez consulter 
votre juridiction locale pour connaître la 
réglementation relative à leur mise au 
rebut. 

•	 Contactez les centres de recyclage ou 
d’élimination des déchets dangereux de 
votre région pour obtenir des instructions 
d’élimination appropriées.

•	 N’exposez pas la Base moteur contenant 
les batteries à un feu ou à une chaleur 
excessive. L’exposition à un feu ou à des 
températures supérieures à 130 °C/265 °F 

peut endommager les batteries ou 
provoquer une explosion.

•	 Ne rechargez pas votre Mixeur portable 
nutribullet Flex™ à proximité d’un feu ou 
d’une source de chaleur, ou dans des 
conditions de forte chaleur. 

•	 Température ambiante de stockage et 
de charge recommandée : 10 °C−40 °C 
(50 °F−104 °F).

•	 N’utilisez pas l’appareil dans une 
zone présentant une atmosphère 
potentiellement explosive (par exemple, 
zones de ravitaillement ou stations-service, 
sous les ponts des bateaux ou autres 
navires, dans les installations de transfert 
et de stockage de carburant et/ou de 
produits chimiques, et dans les zones où 
des produits chimiques ou des particules 
inflammables, tels que car de la poussière 
de céréales ou des poudres métalliques, 
se sont accumulées dans l’air). Dans ces 
zones, des étincelles peuvent se produire et 
provoquer une explosion ou un incendie.

•	 N’utilisez pas votre appareil si la Base 
moteur est surchauffée, dégage une odeur, 
fuit, est bombée ou change de couleur/
forme. Des fuites de batterie peuvent se 
produire dans des conditions extrêmes. Le 
liquide de batterie est corrosif et peut être 
toxique. Il peut provoquer des brûlures et 
être nocif, voire mortel, en cas d’ingestion. 
Éteignez immédiatement l’appareil, arrêtez 
de l’utiliser et contactez le Service client au 
1 (800) 523-5993.

•	 ÉVITEZ TOUT CONTACT AVEC LE LIQUIDE 
DE BATTERIE. EN CAS DE FUITE DE LA 
BATTERIE : 
- �Évitez que le liquide qui fuit ne touche 

votre peau, vos yeux, vos vêtements 
ou d’autres surfaces. Si le liquide de 
batterie entre en contact avec votre 
peau, vos yeux ou vos vêtements, rincez 
immédiatement la zone affectée avec 
de l’eau et contactez votre médecin ou 
un autre professionnel médical, le cas 
échéant.

•	 N’utilisez pas l’appareil dans une 
atmosphère potentiellement explosive, 
comme une armoire au-dessus d’un four 
ou d’une cuisinière, près d’un radiateur, 
ou à tout autre endroit exposé à la lumière 
directe du soleil.

•	 N’incinérez pas la Base moteur. Les 
batteries peuvent exploser.

3938

!Conservez ces 
instructions!

Pour voir ces instructions en ligne ou dans 
d’autres langues, rendez-vous à l’adresse 
nutribullet.com.
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Avant la première utilisation.
NETTOYEZ L’APPAREIL :
Consultez la section Soin et entretien 
à la page 58.

CHARGEZ L’APPAREIL : 
À l’arrière de la Base moteur, 
relevez le couvercle en silicone 
du port de charge pour révéler la 
fente USB-C dissimulée. Branchez 
la petite extrémité du Câble 
USB-C dans le port de charge et 
la grande extrémité sur sa source 
d’alimentation (adaptateur secteur, 
ordinateur,etc.).

•	 Il est recommandé de charger 
complètement l’appareil avant la 
première utilisation. Une charge 
complète peut prendre jusqu’à 
2 heures.

•	Veuillez consulter la section Barre 
lumineuse de la batterie aux 
pages 48-49.

AVERTISSEMENT! Ne chargez pas 
votre appareil si le port USB-C est 
mouillé afin d’éviter tout risque 
d’incendie ou de blessure.

AVERTISSEMENT! N’UTILISEZ 
JAMAIS de chargeur rapide ou de 
chargeur à puissance plus élevée. 
Utilisez uniquement le câble de 
charge USB-C fourni et un bloc 
d’alimentation certifié ITE, d’une 
puissance nominale de sortie de 
5 V et 2 A MAX, afin d’éviter tout 
risque de blessure, d’incendie 
ou d’endommagement de votre 
appareil.

câble de charge 
USB-C bloc à lames

Les configurations du produit peuvent varier. Pour voir notre liste complète d’accessoires 
nutribullet®, veuillez vous rendre à l’adresse nutribullet.com.

Contenu.

couvercle à boire 
avec poignée 
de transport

tasse à mélangerbase moteur

4342

motor base

blade block

22oz cup

sip lid 3

USB-C charging Cable



tasse à mélanger

bloc à lames détachable

repères de mesure

cercle lumineux

bouton d’alimentation

base moteur détachable

port de 
charge 
USB-C 

dissimulé 

barre lumineuse de la batterie

poignée de transport

bouton d’ouverture

couvercle à boire

Guide d’assemblage.
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assembly guide

Signification des couleurs 
du cercle lumineux.

Pas d’alimentation.  
Le Cercle lumineux est éteint.

Bloc à lames mal verrouillé. 
S’il est incorrectement attaché ou mal aligné, le 
Cercle lumineux clignote 3 fois en orange.

S’il est incorrectement attaché ou mal aligné, le 
Cercle lumineux clignote 3 fois en orange lorsque 
le bouton d’Alimentation est pressé.

Bloc à lames verrouillé. 
Lorsque le bloc à lames est correctement installé, 
le Cercle lumineux s’illumine en blanc dans le sens 
horaire, puis il clignote deux fois.

Réglages.

Le bouton d’Alimentation du Mixeur portable 
nutribullet Flex™ est muni d’un Cercle lumineux 
qui s’illumine en blanc, en rouge ou en orange en 
fonction de l’état de fonctionnement de l’appareil. 
Consultez cette section pour plus d’informations.

3x

2x
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Activation. 
Appuyez une fois sur le bouton 
d’Alimentation pour activer votre mixeur. 
Lorsque le cercle lumineux s’illumine en blanc 
continu, la Barre lumineuse de la batterie 
s’illumine pour indiquer l’état de la batterie.  
 
ASTUCE PRO : Notez l’état de la batterie avant et 
après avoir mixé.

Mode Mixage. 
Appuyez sur le bouton d’Alimentation pour 
lancer un cycle de mixage de 30 secondes. 
Le Cercle lumineux s’illumine en blanc en 
suivant un sens horaire pendant le mixage, 
puis s’illumine en blanc continu une fois le 
cycle terminé.

Mode Prêt. 
Une fois activé, l’appareil reste en mode 
« Prêt » pendant 90 secondes.

Veille. 
Après 90 minutes d’inactivité, le mixeur 
passe automatiquement en mode de veille. 
Le Cercle lumineux s’illumine en blanc en 
suivant un sens antihoraire pour éteindre 
l’appareil.

Surchauffe. 
Le Cercle lumineux clignote en rouge pendant 
3 secondes, puis s’illumine en rouge continu jusqu’à 
ce qu’il soit possible de continuer à mixer. 
 

Solution : Arrêtez d’utiliser le mixeur et laissez-
le refroidir avant de l’utiliser de nouveau. Ne 
dépassez pas 4 cycles de mixage sur une période 
de 3 minutes.

Erreurs.

Erreur générale. 
Le Cercle lumineux  clignote 6 fois en orange. 
Indique plusieurs erreurs possible durant le 
mixage. 
 

Solution : La Lame est obstruée par des 
ingrédients coincés, ou la Tasse n’est pas 
correctement attachée à la Base moteur. Retirez 
la Tasse/Lame de la Base moteur et secouez 
délicatement le contenu pour déloger tout 
ingrédient coincé. Attachez de nouveau la Tasse à 
la Base moteur, en tournant dans le sens horaire 
jusqu’à entendre le « clic » et sentir que la Tasse est 
correctement enclenchée.

LED Control Panel - Wake

LED Control Panel - Wake

6x
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Voyant 1 clignote en orange :  
Charge en cours, 0 %. 
 
ASTUCE PRO : Vous pouvez utiliser l’appareil lorsqu’il est 
branché. Une fois que la Barre lumineuse de la batterie 
1 s’allume en blanc, l’appareil peut effectuer un cycle 
de mixage complet. Notez que la charge s’interrompt 
momentanément lorsque le moteur tourne.

Barre lumineuse  
de la batterie.

Le Mixeur portable nutribullet Flex™ est équipé 
d’une barre lumineuse spécialement conçue pour 
vous indiquer clairement et simplement quand 
il est temps de charger l’appareil. Les 4 voyants 
lumineux s’allument en blanc, rouge ou orange 
selon l’état de charge de la batterie. Voir  
ci-dessous pour plus de détails.

État de charge de la batterie.
1 2 43

Les 4 voyants de la barre lumineuse  
(1, 2, 3, 4) sont illuminés en blanc continu :  
Charge complète.

Les 3 voyants de la barre lumineuse  
(1, 2, 3) sont illuminés en blanc continu et 
le voyants 4 clignote :  
Charge 75-99 %.

Les 2 voyants de la barre lumineuse  
(1, 2) sont illuminés en blanc continu et le 
voyant 3 clignote :  
Charge 50-75 %.

Le voyant 1 de la barre lumineuse 
est illuminé en blanc continu et le 
voyant 2 clignote :  
Charge 25-50 %.

Le voyant 1 clignote en blanc :  
Charge 0-25 %. 
 
Pour une meilleure expérience du produit et des 
pratiques optimales en matière de batterie, nous 
vous recommandons de brancher l’appareil.

Voyant 1 clignote en rouge :  
La batterie est épuisée/ne peut pas fonctionner.

Voyant 1 illuminé en orange continu :  
Faible charge de la batterie.

Voyant 1 illuminé en rouge continu :  
Charge requise.
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Verrouillage du bloc à lames. 
 
Assurez-vous que le Bloc à lames 
est correctement attaché à la Base 
moteur. Placez le Bloc à lames 
et la Tasse sur la Base moteur et 
vissez-les délicatement. Un « clic » 
se fait entendre et une sensation 
d’enclenchement se produit lorsque 
le Bloc à lames est verrouillé et que 
l’appareil est bien assemblé. Ne 
forcez pas sur le Bloc à lames pour 
le positionner. 
 
Retrait de la Tasse de mixage. 
 
Un code d’erreur générale s’affiche si 
la Tasse de mixage se désenclenche 
pendant un cycle de mixage. 

Dépannage.
Obstruction des lames. 
 
En cas d’obstruction pendant 
le mixage, essayez les solutions 
suivantes :

1.	 Ajoutez du liquide dans la Tasse et 
essayez de nouveau. 

2.	Détachez et secouez la Tasse, 
ou retournez-la à l’envers pour 
dégager l’obstruction. 

3.	Éteignez l’appareil, puis dévissez 
la Base moteur. Placez le récipient 
à l’envers (sur la surface plate 
du Couvercle à boire avec 
Poignée de transport). Détachez 
soigneusement le Bloc à lames du 
récipient et retirez l’obstruction. 
Assemblez de nouveau l’appareil 
et recommencez le mixage. 
 
AVERTISSEMENT! LES LAMES 
SONT AFFÛTÉES! MANIPULEZ 
AVEC SOIN POUR ÉVITER LES 
BLESSURES. Assurez-vous 
toujours que l’alimentation est 
coupée et que le chargeur est 
débranché avant d’attacher le 
Bloc à lames et de dégager une 
obstruction. N’insérez jamais 
la main ou un ustensile dans 
la Tasse pour dégager une 
obstruction.

AVERTISSEMENT!

Avant la première utilisation, 
consultez tous les avertissements et 
toutes les mises en garde dans la 
section importante relative aux 
précautions (pages 34 à 39).

ASSUREZ-VOUS TOUJOURS que 
votre mixeur est propre et chargé 
avant de l’utiliser.

Chargez complètement votre mixeur 
avant la première utilisation. Le port 
de charge est situé à l’arrière de la 
Base moteur, sous le couvercle en 
silicone du port de charge. 
(Consultez la section Assemblage à 
la page 44 pour plus d’informations.)

NE FAITES PAS tourner votre Mixeur 
portable nutribullet Flex™ lorsqu’il  
est vide.

NE PLACEZ AUCUN accessoire 
nutribullet® au micro-ondes.

NE LAISSEZ PAS votre Mixeur 
portable nutribullet Flex™ sans 
surveillance lorsqu’il fonctionne.

NE CHARGEZ PAS votre Mixeur 
portable nutribullet Flex™ si le Câble 
USB-C est mouillé.

NE CHARGEZ PAS votre Mixeur 
portable nutribullet Flex™ si le Câble 
USB-C et/ou le Port de charge sont 
mouillés.

NE METTEZ PAS d’ingrédients 
chauds ou brûlants dans la Tasse de 
mixage. Les ingrédients chauds 
peuvent provoquer une 
accumulation de pression dans le 
récipient scellé, ce qui peut expulser 
le contenu chaud à l’ouverture et 
entraîner des blessures ou des 
dommages matériels.

NE FAITES JAMAIS FONCTIONNER le 
Mixeur portable nutribullet Flex™ 
pendant plus de 4 cycles consécutifs 
de 30 secondes sur une période de 3 
minutes, car cela pourrait 
endommager le moteur de manière 
permanente. Si le moteur cesse de 
fonctionner, interrompez l’utilisation 
et laissez le mixeur refroidir. Votre 
Mixeur portable nutribullet Flex™ est 
équipé d’un disjoncteur thermique 
interne qui arrête l’appareil en cas 
de surchauffe. Laissez le disjoncteur 
thermique refroidir pour lui 
permettre de se réinitialiser.

INSPECTEZ TOUJOURS les lames 
pendant la période de garantie. 
Contactez le Service client avant de 
retirer les lames pour obtenir des 
instructions sur la sécurité et le 
remplacement.
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Utilisation du Mixeur 
portable nutribullet Flex™.

clean blending cup, blade block, sip lid with carry loop

twist blade block onto blending cup add ingredients, then twist on the sip lid with carry loop

2	 Vissez le Bloc à lames sur la 
Tasse de mixage, lames en 
premier, par l’ouverture en 
bas. Serrez fermement jusqu’à 
atteindre la butée intégrée qui 
vous permet de savoir que le 
Bloc à lames est correctement 
positionné. 

ASTUCE PRO : La friction ressentie 
lorsque le Bloc à lames est attaché 
permet d’assurer une meilleure 
étanchéité lors du mixage et lorsque 
vous partez en aventure. 

REMARQUE : Assurez-vous toujours 
que le Bloc à lames est complètement 
sec avant de l’attacher à la Tasse 
de mixage.

AVERTISSEMENT! Pour 
de meilleurs résultats, ne 
dépassez pas la ligne MAX, ne 
remplissez pas trop et utilisez 
suffisamment d’ingrédients 
liquides.

3	 Ajoutez vos ingrédients, puis 
vissez sur le Couvercle à boire 
avec Poignée de transport.

	 REMARQUE : Veillez toujours à ce que 
le Couvercle à boire avec Poignée de 
transport soit fermé et verrouillé en 
position avant de mixer.

1	 Nettoyez la Tasse de mixage, 
le Bloc à lames et le Couvercle 
à boire avec Poignée de 
transport avant l’utilisation. 
Utilisez de l’eau chaude 
savonneuse ou lavez au 
lave-vaisselles.

4	 Attachez la Base moteur sur le 
Bloc à lames et la Tasse. Placez 
le Bloc à lames et la Tasse 
sur la Base moteur et serrez 
délicatement. Un « clic » se 
fait entendre et une sensation 
d’enclenchement se produit 
lorsque le Bloc à lames est 
verrouillé et que l’appareil est 
bien assemblé.  

REMARQUE : Ne forcez pas sur le Bloc 
à lames pour le positionner.
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8	 Éloignez la Poignée de 
transport du Capuchon du 
Couvercle à boire pour révéler 
le bouton d’ouverture. Appuyez 
sur le bouton pour révéler 
le Goulot et savourez votre 
création.

place nutribullet �ex on clean surface once blender is awake, press power button

✓

sip lid with release button

5	 Placez le Mixeur portable 
nutribullet Flex™ sur une surface 
propre, sèche et plane. Activez 
l’appareil en appuyant une fois 
sur le bouton d’Alimentation. 
Attendez une seconde que 
l’animation lumineuse se 
termine et pour voir l’état de 
charge de la batterie. 

REMARQUE : Après 90 minutes 
d’inactivité, le mixeur passe 
automatiquement en Mode de veille. 
Cela permet d’éviter les cycles de 
mixage accidentels et préserve la 
durée de vie de la batterie.

6	 Une fois le mixeur activé, 
appuyez une nouvelle fois sur 
le bouton d’Alimentation pour 
lancer un cycle de mixage de 30 
secondes. 

Pour utiliser la fonction 
Impulsion ou pour arrêter 
le cycle de mixage plus 
tôt, appuyez sur le bouton 
d’Alimentation pour arrêter. 

ASTUCE PRO : Mixez jusqu’à obtenir 
une consistance lisse, et lancez 
un deuxième cycle de mixage si 
nécessaire.

AVERTISSEMENT! Ne mixez 
pas pendant plus de 4 cycles 
consécutifs pour éviter la 
surchauffe et la surpression. 
Pour effectuer plusieurs cycles, 
ouvrez avec précaution le 
récipient pour libérer toute 
accumulation de pression avant 
de relancer le mixage.

7	 Une fois le mixage terminé, 
dévissez délicatement la Tasse 
de la Base moteur pour passer 
en mode À emporter. Ou passez 
à l’étape 8. 

REMARQUE : N’appuyez jamais sur 
le Couvercle à boire lorsque vous 
détachez la Tasse de la Base moteur. 
Saisissez la Base moteur et la Tasse 
pour de meilleurs résultats.

sip lid with release button



poignée de 
transport

capuchon du 
couvercle à boire

goulot

bouton 
d’ouverture
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Utilisation du Couvercle à boire nutribullet Flex™  
avec Poignée de transport :

2	 Bouton d’ouverture : Appuyez 
pour ouvrir le Capuchon du 
Couvercle à boire et révéler le 
Goulot. Pour fermer le Capuchon 
du Couvercle à boire, appuyez 
dessus pour qu’il se referme sur le 
Goulot. Un « clic » se fait entendre 
et une sensation d’enclenchement 
se produit lorsque le Capuchon 
est bien fermé et l’étanchéité 
assurée.

3	 Poignée de transport : 
Confortable, pratique et 
souple. Abaissez-la pendant le 
mixage. Relevez-la pour boire et 
pendant le transport. 

ASTUCE PRO : Utilisez-là pour 
porter l’appareil ou attachez-la à un 
mousqueton.

4	 Verrouillage du Capuchon : 
En position ouverte, appuyez 
légèrement sur le Capuchon, 
en direction de la Tasse, pour 
le verrouiller en position. Pour 
déverrouiller le Capuchon, tirez- 
le délicatement vers le haut et 
en direction opposée à la Tasse. 

ASTUCE PRO : En position fermée, la 
Poignée de transport sert également 
de dispositif antifuite pour éviter les 
déversements accidentels. Parfait 
pour les transports aventureux! 

ASTUCE PRO : Assurez-vous 
toujours que le Couvercle à boire 
avec Poignée de transport est 
complètement sec avant de mixer 
ou de ranger l’appareil, pour éviter 
l’accumulation d’humidité dans les 
joints et les zones étanches. Laissez 
sécher à l’air en position relevée pour 
éviter l’accumulation d’humidité.

1	 Vissez dans le sens horaire. Dévissez 
dans le sens antihoraire. Assurez-
vous toujours que le Capuchon du 
Couvercle à boire est fermé lorsque 
vous attachez ou retirez le Couvercle 
à boire avec Poignée de transport. 

ASTUCE PRO : Saisissez l’appareil au 
niveau de la Poignée de transport et du 
Capuchon du Couvercle à boire pour 
retirer ou attacher le Couvercle à boire 
avec Poignée de transport. Pincez la zone 
articulée pour faciliter la manœuvre, avec 
le logo nutribullet® (n.) contre la paume.

twist on clockwise sip lid with release button

carry loop



 �AVERTISSEMENT! Ne touchez 
pas les lames! Elles sont très 
affûtées. 

 �AVERTISSEMENT! Ne mixez 
jamais de liquides chauds 
ou brûlants dans la Tasse de 
650 ml (22 oz). La pression 
pourrait causer des projections 
de liquide brûlant lors de 
l’ouverture du Couvercle à boire 
avec Poignée de transport.

 �AVERTISSEMENT! N’immergez 
jamais la Base moteur dans de 
l’eau ou un liquide quelconque.

 �AVERTISSEMENT! LES LAMES 
SONT AFFÛTÉES. Faites preuve 
de précaution lorsque vous 
attachez ou détachez le Bloc à 
lames, pour éviter de toucher 
accidentellement les lames. 
Ne laissez JAMAIS les lames 
exposées lorsque l’appareil 
est rangé. Attachez toujours la 
Tasse et le Couvercle à boire 
avec Poignée de transport sur 
le Bloc à lames avant de ranger 
l’appareil.

ÉTAPE 3 : 

Rangez toujours votre Mixeur 
portable nutribullet Flex™ dans un 
lieu sécurisé. Assurez-vous qu’il est 
debout, avec le Bloc à lames fixé à 
la Tasse de mixage, pour éviter toute 
exposition aux lames. N’empilez 
aucun objet sur l’appareil lorsqu’il est 
rangé.

ASTUCE PRO : Lorsqu’il est assemblé, le 
Mixeur portable prend moins de place dans 
votre placard!

Pièces de rechange.
Pour commander des pièces de 
rechange ou des accessoires 
supplémentaires, veuillez vous 
rendre sur notre site Web à l’adresse 
nutribullet.com/shop/accessories 
ou contacter notre Service client : 
1 (800) 523-5993.
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Soin et entretien.
ÉTAPE 1 :

Assurez-vous toujours que le Mixeur 
portable nutribullet Flex™ est éteint 
après chaque utilisation.

ASTUCE PRO : Avant d’éteindre l’appareil, 
consultez le niveau de charge de la batterie 
en observant la barre lumineuse. Est-il 
temps de charger l’appareil?

ÉTAPE 2 :

Dévissez le Bloc à lames dans le  
sens horaire, en évitant de toucher 
les lames.

Dévissez le Couvercle à boire avec 
Poignée de transport dans le sens 
antihoraire. Le Bloc à lames, le 
Couvercle à boire avec Poignée 
de transport et la Tasse de mixage 
peuvent aller au lave-vaisselle.* Vous 
pouvez également les laver avec de 
l’eau chaude savonneuse, puis 
les rincer.

Si des ingrédients entrent en contact 
avec la Base moteur, essuyez- les 
avec un chiffon humide. Le Couvercle 
en silicone du port de charge assure 
une protection contre la pénétration 
de liquides. 

REMARQUE : La Base moteur NE DOIT PAS 
être lavée dans un lave-vaisselle. 

*En revanche, la Tasse, le Bloc à lames 
et le Couvercle à boire avec Poignée de 
transport peuvent être lavés dans le panier 
supérieur du lave-vaisselle, sans utiliser le 
cycle de désinfection.

REMARQUE : Si le joint du Couvercle à 
boire avec Poignée de transport se déplace 
pendant ou après le nettoyage ou le 
séchage, retirez tout excès d’humidité de la 
zone du joint et remettez-le délicatement 
en place.

REMARQUE : N’immergez jamais la Base 
moteur dans de l’eau, et ne la faites jamais 
fonctionner dans de l’eau.

Lorsque vous voyagez en avion, 
consultez les directives de la TSA 
concernant la sécurité pendant le 
transport. Consultez toujours votre 
transporteur pour connaître les 
spécifications relatives aux lames 
et aux batteries au lithium-ion. 
Pour plus d’informations, rendez-
vous sur notre site Web à l’adresse 
nutribullet.com.

Voyages avec le 
nutribullet Flex™.

AVERTISSEMENT! Lors des voyages 
en avion, retirez avec précaution 
le Bloc à lames, car les lames sont 
tranchantes. Faites preuve de 
précaution et couvrez et enveloppez 
bien le Bloc à lames pour éviter tout 
contact accidentel avec les lames 
lorsque vous le mettez et le sortez 
de vos bagages. La Base moteur doit 
voyager dans votre bagage à main. 
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Garantie limitée  
d’un an pour le  
Mixeur portable 
nutribullet Flex™

GARANTIE LIMITÉE POUR LE MIXEUR 
PORTABLE NUTRIBULLET® :

Les obligations de la garantie 
limitée pour le Mixeur portable 
nutribullet® se limitent aux 
dispositions définies ci-dessous :

Capital Brands Distribution, LLC 
garantit ce Mixeur portable 
nutribullet Flex™ contre les vices de 
matériaux et de fabrication pendant 
une période d’un an à compter de la 
date d’achat au détail d’origine ou 
de la date de livraison du produit, 
selon la dernière échéance. Cette 
garantie limitée est valable 
uniquement dans le pays dans lequel 
le produit est acheté et est fournie 
avec le produit sans frais 
supplémentaires. Toutefois, des frais 
d’expédition et de traitement seront 
facturés pour les retours, les 
remplacements et les 
remboursements. 

Si un défaut existe et que Capital 
Brands Distribution, LLC est soumise 
à des obligations en vertu de cette 
garantie limitée, Capital Brands 
Distribution, LLC, à sa discrétion, soit 
(1) réparera le produit sans frais, en 
utilisant des pièces de rechange 
neuves ou remises à neuf, 
(2) remplacera le produit par un 

produit neuf ou remis à neuf à partir 
de pièces d’occasion neuves ou 
réparables, et fonctionnellement 
équivalent au produit d’origine, ou 
(3) remboursera le prix d’achat du 
produit. Le produit de remplacement 
bénéficiera de la garantie restante 
du produit d’origine. Un produit 
réparé bénéficie d’une garantie d’un 
an à compter de la date de 
réparation. Lorsqu’un produit ou une 
pièce est échangé(e), tout article de 
remplacement devient votre 
propriété et l’article remplacé 
devient la propriété de Capital 
Brands Distribution, LLC. 

Lorsqu’un remboursement est 
effectué, votre produit devient la 
propriété de Capital Brands 
Distribution, LLC.

OBTENTION DU SERVICE DE 
GARANTIE :

Pour obtenir le service de garantie 
limitée, appelez simplement notre 
Service client au 1 (800) 523-5993 
ou communiquez avec nous via 
courriel à partir de notre site Web 
à l’adresse nutribullet.com. Cliquez 
simplement sur le lien Service client, 
puis remplissez le formulaire du 
Service client, et nous nous ferons 
un plaisir de vous aider. Lorsque 

vous contactez notre Service client, 
il vous sera demandé de fournir 
votre nom, votre adresse, votre 
numéro de téléphone et la preuve 
d’achat d’origine (reçu) contenant 
une description du ou des produits, 
la date d’achat au détail d’origine 
ou la date de livraison du produit, 
selon la dernière échéance, et le 
ou les codes-barres appropriés du 
Mixeur portable nutribullet Flex™. 
Avant d’envoyer votre produit pour 
un service de garantie limitée, 
assurez-vous de conserver une copie 
de tous les documents pertinents 
pour vos dossiers (reçu, etc.). Il est 
toujours recommandé d’acheter 
une assurance produit et un service 
de suivi lors de l’envoi de votre 
produit pour réparation. N’oubliez 
pas que des frais d’expédition et de 
traitement seront engagés, qui ne 
sont pas couverts par la garantie 
limitée d’un an

EXCLUSIONS ET LIMITATIONS :

Cette garantie limitée d’un an sur 
le Mixeur portable nutribullet Flex™ 

s’applique uniquement aux produits 
Mixeurs portables nutribullet Flex™ 
distribués par ou pour Capital 
Brands Distribution, LLC qui peuvent 
être identifiés par la marque « 
nutribullet Flex™ Portable Blender », 
le nom commercial, le logo apposé 
dessus et le code-barres. La garantie 
limitée d’un an du Mixeur portable 
nutribullet Flex™ ne s’applique pas 
aux autres produits qui peuvent 
sembler authentiques, mais qui n’ont 
pas été distribués ou vendus par 
nutribullet.com.

L’usure normale n’est pas couverte 
par cette garantie limitée. Cette 
garantie limitée s’applique 
uniquement lorsque le produit est 
utilisé par le consommateur et est 
nulle lorsque le produit est utilisé 
dans un cadre commercial ou 
institutionnel. 

Cette garantie limitée vous confère 
des droits légaux spécifiques, et vous 
pouvez également bénéficier 
d’autres droits qui varient d’un État à 
l’autre. Capital Brands Distribution, 
LLC n’est pas responsable des 
dommages aux produits non 
couverts par cette garantie (par 
exemple, tasses, livret, Guide de 
l’utilisateur). 

Cette garantie limitée ne s’applique 
pas dans les cas suivants : 
(a) dommages causés par un 
accident, un abus, une mauvaise 
utilisation ou une mauvaise 
application; (b) dommages causés 
par un entretien inapproprié 
(y compris la réparation non 
autorisée de pièces); (c) produit ou 
pièce modifié(e) de quelque manière 
que ce soit; (d) si le code à barres ou 
la marque déposée du Mixeur 
portable nutribullet Flex™ a été 
supprimé(e) ou altéré(e); et/ou (e) si 
le produit a été utilisé avec un 
adaptateur/convertisseur.

CETTE GARANTIE LIMITÉE ET LES 
RECOURS ÉNONCÉS CI-DESSUS 
SONT EXCLUSIFS ET REMPLACENT 
TOUTES LES AUTRES GARANTIES, 
RECOURS ET CONDITIONS, 
QU’ELLES SOIENT ORALES OU 
ÉCRITES, EXPRESSES OU 
IMPLICITES. CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC DÉCLINE 
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SPÉCIFIQUEMENT TOUTES LES 
GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS 
NOTAMMENT LES GARANTIES DE 
QUALITÉ MARCHANDE ET 
D’ADAPTATION À UN USAGE 
PARTICULIER. 

SI CAPITAL BRANDS DISTRIBUTION, 
LLC NE PEUT LÉGALEMENT REFUSER 
LES GARANTIES IMPLICITES EN 
VERTU DE CETTE GARANTIE 
LIMITÉE, TOUTES CES GARANTIES, 
Y COMPRIS LES GARANTIES DE 
QUALITÉ MARCHANDE ET 
D’ADAPTATION À UN USAGE 
PARTICULIER, SONT LIMITÉES EN 
DURÉE À LA DURÉE DE CETTE 
GARANTIE LIMITÉE. 

Aucun employé, agent ou 
distributeur d’un Mixeur portable 
nutribullet Flex™ n’est autorisé à 
apporter une quelconque 
modification à cette garantie.

CAPITAL BRANDS DISTRIBUTION, 
LLC N’EST PAS RESPONSABLE DES 
DOMMAGES DIRECTS, SPÉCIAUX, 
ACCESSOIRES OU CONSÉCUTIFS 
RÉSULTANT DE TOUTE VIOLATION 
DE GARANTIE OU DE CONDITION, 
OU DE TOUTE AUTRE THÉORIE 
JURIDIQUE, Y COMPRIS 
NOTAMMENT LA PERTE DE PROFITS, 
LES TEMPS D’ARRÊT, LA DÉFECTION 
DE CLIENTS, ET LES DOMMAGES OU 
LE REMPLACEMENT DE 
L’ÉQUIPEMENT ET DES BIENS. 
CAPITAL BRANDS DISTRIBUTION, 
LLC NE DÉCLARE PAS ÊTRE 
SPÉCIFIQUEMENT EN MESURE DE 
RÉPARER TOUT PRODUIT DANS LE 
CADRE DE CETTE GARANTIE 
LIMITÉE.

Certains États et provinces 
n’autorisent pas l’exclusion ou la 
limitation des dommages accessoires 
ou consécutifs, ni les exclusions ou 
limitations sur la durée des garanties 
ou conditions implicites, de sorte que 
les limitations ou exclusions ci-dessus 
peuvent ne pas vous concerner. 
Cette garantie vous confère des 
droits légaux spécifiques, et vous 
pouvez également bénéficier 
d’autres droits qui varient d’un État 
ou d’une province à l’autre.

Pour trouver le numéro de série, consultez la paroi 
intérieure de la Base moteur, derrière le logo 
nutribullet®.
Si vous ne parvenez pas à localiser le numéro de série, 
appelez le Service client pour obtenir de l’aide.

Veuillez vous rendre à l’adresse  
nutribullet.com/register ou appeler le 
1 (800) 523‑5993 pour enregistrer votre 
Mixeur portable nutribullet Flex™ neuf. Il vous 
sera demandé de saisir le Numéro de série* 
du produit, ainsi que la date et le lieu d’achat. 
Les informations que vous soumettez sont 
destinées à l’enregistrement du produit. 
Le fait de ne pas enregistrer votre produit 
ne compromet pas vos droits à la garantie.  

L’enregistrement nous permettra de vous 
contacter dans le cas peu probable d’une 
notification de sécurité du produit. En 
enregistrant votre produit, vous reconnaissez 
avoir lu et compris le mode d’emploi et les 
avertissements énoncés dans les instructions 
qui l’accompagnent. 

Enregistrement du produit.

*

12345678910110



Capital Brands Distribution, LLC | nutribullet.com | Tous droits réservés.

nutribullet Flex™ Portable Blender est une marque déposée de CapBran Holdings, LLC enregistrée 
aux États-Unis et dans le monde.

Les illustrations peuvent différer du produit réel. Nous nous efforçons constamment d’améliorer nos 
produits, c’est pourquoi les spécifications contenues ici sont sujettes à changement sans préavis.
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FLEX
PORTABLE BLENDER

Guía del Usuario.
• Lea cuidadosamente la Guía del Usuario antes de usar su aparato.
• Repase y guarde estas indicaciones.
• Conserve y guarde estas advertencias de seguridad para futuras referencias.

Escanea aquí para 
acceder a deliciosas 
recetas para la 
batidora portátil 
nutribullet Flex™.

LICUADORA PORTÁTIL



SEGURIDAD ANTE CALOR  
Y PRESIÓN

¡ADVERTENCIA! NO MEZCLAR 
INGREDIENTES CALIENTES, TIBIOS, 
CARBONATADOS O EFERVESCENTES, 
QUE PUEDEN CAUSAR SALPICADURAS 
DE LÍQUIDOS CALIENTES AL ABRIR  
LA TAPA.

•	 Dicho uso puede sobrepresurizar el 
vaso nutribullet®, haciendo que el 
vaso y la base del motor se separen 
durante el funcionamiento. Esto puede 
resultar en lesiones corporales por 
expulsar contenido caliente o dejar las 
Cuchillas expuestas.

•	 Solo mezcle ingredientes a 
temperatura ambiente o refrigerados 
bajo (21 °C/70 °F o más frío).

•	 Los ingredientes carbonatados y 
efervescentes (por ejemplo, refresco, 
polvo de hornear, bicarbonato de 
sodio, levadura, algunas masas, 
mezcla para pasteles, hielo seco 
u otras cosas que se vuelven 
burbujeantes) liberan gases que 
aumentan la presión dentro del Vaso 
al mezclar. Algunas proteínas en polvo 
incluyen ingredientes efervescentes. 
Compruebe siempre los ingredientes 

de todos los suplementos antes de 
mezclarlos. COMPRUEBE SIEMPRE 
TODOS LOS INGREDIENTES ANTES 
DE MEZCLAR. Cualquier compuesto 
efervescente o burbujeante no deberá 
ser mezclado. 

¡PRECAUCIÓN! NO MEZCLE EL 
CONTENIDO POR MÁS DE UN MINUTO. 
NO EJECUTE CICLOS DE MEZCLA 
CONSECUTIVOS QUE SUPEREN UN 
MINUTO EN TOTAL.

•	 La mezcla hace que los ingredientes se 
calienten, lo que aumenta la presión 
en el vaso con el tiempo. Si la mezcla 
continua durante más de un minuto 
puede hacer que el vaso se separe, 
exponiendo la cuchilla o expulsando el 
contenido caliente y causando lesiones.

¡PRECAUCIÓN! NO DEJE LOS 
ALIMENTOS MEZCLADOS EN EL 
VASO SELLADO DURANTE PERÍODOS 
PROLONGADOS DE TIEMPO. 

•	 Las mezclas pueden descomponerse 
y fermentar, aumentando la presión 
cuando se dejan dentro del Vaso. Esto 
puede hacer que el Vaso se separe de la 

Precauciones Importantes.
Al operar su licuadora nutribullet Flex Portable Blender, recuerde: 
LA SEGURIDAD ES LO PRIMERO.

¡Advertencia! Para evitar el riesgo de lesiones graves, muerte, daños a la propiedad 
o daños a su dispositivo, lea cuidadosamente todas las instrucciones de esta Guía 
del usuario antes de operar su nutribullet Flex™ Portable Blender.

Si deja que alguien más use su nutribullet Flex™ Portable Blender, asegúrese de 
que entienda la información de salud y seguridad de esta Guía del usuario, así 
como cualquier instrucción adicional de seguridad o uso proporcionada. Cada 
persona que use un dispositivo debe leer la Guía del usuario en su totalidad para 
familiarizarse con el funcionamiento seguro de la unidad.
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Guarde estas instrucciones!
SOLO PARA USO DOMÉSTICO¡



CUIDADO DE LA CUCHILLA  
Y PRECAUCIONES

¡ADVERTENCIA! SUSPENDA 
EL USO SI LA CUCHILLA ESTÁ 
DOBLADA O DAÑADA.

•	 Inspeccione de forma rutinaria las 
Cuchillas en busca de daños y, si se 
detecta, póngase en contacto con el 
Servicio de Atención al Cliente para 
retirar y reemplazar las Cuchillas.

•	 Retire todos los utensilios y artículos 
no alimentarios del Vaso antes de 
operarlo, ya que puede causar 
lesiones corporales o daños en la 
Cuchilla y la unidad.

•	 No mezcle fruta de hueso en este 
aparato a menos que se hayan 
eliminado los huesos/semillas. Los 
ingredientes duros pueden dañar  
la Cuchilla.

•	 Las Cuchillas pueden dejar de girar 
si el Vaso está demasiado lleno. 
Si Esto ocurre, consulte la sección 
Errores de esta Guía del usuario.  

SEGURIDAD DEL ENTORNO

¡ADVERTENCIA! NO UTILICE SU 
LICUADORA PORTÁTIL NUTRIBULLET 
FLEX™ MIENTRAS CONDUCE, OPERA 
MAQUINARIA, PRACTICA CICLISMO, 
CAMINA O PARTICIPA EN OTRAS 
ACTIVIDADES QUE REQUIEREN 
TODA SU ATENCIÓN.

•	 No exponga su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ a temperaturas 
extremas, ya que esto puede causar 
daños a las baterías, los empaques y 
otras partes del dispositivo.

•	 No coloque su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ en superficies 
irregulares o inestables.

•	 No seque tu dispositivo con 
secador de pelo, secador de ropa, 
horno convencional u horno de 
microondas. Si su dispositivo se 
moja, limpie suavemente el exterior 
con un paño limpio y seco.

•	 No use su dispositivo cerca del agua o 
en condiciones húmedas, lluviosas  
o nevadas.

•	 No utilice su dispositivo cerca de una 
llama abierta u otra fuente de calor; 
cerca de áreas con exceso de suciedad, 
polvo, aceite o productos químicos; o a 
la luz solar directa.

•	 No deje su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ dentro de su vehículo, 
especialmente en verano o invierno. La 
exposición prolongada a temperaturas 
extremas puede hacer que las baterías 
tengan fugas, se rompan o exploten. 

USO GENERAL Y SEGURIDAD

¡ADVERTENCIA! NO SEGUIR 
TODAS LAS INSTRUCCIONES CON 
RESPECTO A SU LICUADORA PORTÁTIL 
NUTRIBULLET FLEX™ PUEDE RESULTAR 
EN LESIONES PERSONALES GRAVES, 
MUERTE O DAÑOS A LA PROPIEDAD.

•	 Este aparato no es para ser utilizado por 
personas (incluidos niños) con reducción  
de capacidades física, sensorial, o 
capacidades mentales, o falta de 
experiencia y conocimiento, a menos 
que estén estrechamente supervisados 
e instruidos sobre el uso del aparato por 
parte de una persona responsable de 
su seguridad. Es necesaria una estrecha 
supervisión cuando cualquier aparato  
es utilizado por niños o cerca de los 
niños. Los niños deben ser supervisados 
para asegurarse de que no juegan con 
el aparato.

•	 Siempre ensamble con cuidado el 
Componente con Cuchillas, el Vaso de 
Mezcla, la Tapa del Sorber con Lazo de 
transporte y la Base del Motor cuando se 
almacene, manteniendo la unidad fuera 
del alcance de bebés o niños pequeños.

•	 Inspeccione periódicamente sus 
Componentes de nutribullet Flex™ 
Portable Blender en busca de daños 
o desgaste que puedan afectar el 
funcionamiento adecuado o crear un 
peligro para la seguridad.

•	 Tenga en cuenta los posibles peligros al 
cargar, usar o almacenar su licuadora 
portátil nutribullet Flex™.

Base del Motor, lo que puede resultar 
en lesiones corporales por expulsar 
el contenido caliente o las Cuchillas 
expuestas.  

•	 Beba el contenido mezclado sólo 
a través de la Tapa Sip and Carry, 
abriendo cuidadosamente la Tapa con 
Asa de Transporte después de  
la mezcla. 

PRECAUCIÓN DEL VASO:

•	 Si el Vaso está tibio o caliente al tacto, 
el contenido puede estar caliente y 
presurizado. Si esto sucede, siga  
estos pasos: 

•	 DÉJELO SOLO, NO LO ABRA. Deje 
el Vaso donde está y no la toque ni 
permita que otros lo toquen. NUNCA 
intente separar el Vaso de la Base del 
Motor, ya que esto puede resultar en 
lesiones corporales.

•	 No vuelva a mezclar.
•	 Deje que el vaso se enfríe durante  

al menos 30 minutos. Si todavía  
está caliente, permita más tiempo  
de enfriamiento.

•	 Una vez que se enfríe al tacto, abra 
lentamente la Tapa, mientras apunta 
lejos de la cara y el cuerpo. Vierta el 
contenido en un recipiente separado.

SEGURIDAD DEL VASO

El uso adecuado del Vaso es importante 
para operar de forma segura su Flex™ 
Portable Blender. El uso del vaso distinto 
con estas instrucciones puede resultar 
en lesiones corporales, daños a la 
propiedad o daños a su unidad.

•	 SIEMPRE asegúrese de que el Vaso 
esté bien bloqueado en la Base del 
Motor antes de mezclar. El Motor no se 
encenderá a menos que el Vaso esté 
en la posición bloqueada. 

•	 SOLO opere la unidad con la cubierta 
de la Tapa en su lugar.

•	 NUNCA opere su licuadora portátil 
Flex™ Portable Blender si el Vaso  
está vacío.
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•	 NO exceda la línea MAX. Exceder la 
línea MAX puede provocar una fuga o 
un paro de la Cuchilla.

•	 NO retire el Vaso o la Tapa mientras la 
unidad está en funcionamiento.

•	 NO sobrellene el Vaso con hielo, ya que 
puede evitar que las Cuchillas giren, 
lo que puede resultar en daños en la 
unidad o lesiones. Utilice siempre una 
cantidad suficiente de líquido antes  
de mezclar.

•	 No use el Vaso si detecta grietas, 
turbidez u otros daños.

•	 Solo pida piezas de repuesto en 
qualityproducts.com.pe o contactando 
con Servicio de atención al cliente.

SEGURIDAD DE LA CUCHILLA 

¡PRECAUCIÓN! ¡LAS CUCHILLAS 
SON AFILADAS! MANEJE CON CUIDADO 
PARA EVITAR LESIONES CORPORALES.

•	 No toque los bordes afilados de  
las Cuchillas.

•	 No coloque las manos o los dedos cerca 
de las Cuchillas al unir el Vaso a la Base 
del Motor. Maneje con cuidado al lavar 
la Cuchilla a mano.

•	 Coloque siempre el Componente de 
Cuchillas en el Vaso de mezcla antes de 
unirse a la Base del Motor.

•	 No guarde el Componente con las 
Cuchillas expuestas. Siempre coloque el 
Bloque de Cuchillas al Vaso y ensamble 
la Base de Motor.

¡ADVERTENCIA! NUNCA PONGA LAS 
MANOS DENTRO DEL VASO O CERCA 
DE LA CUCHILLA CUANDO LA UNIDAD 
ESTÉ EN FUNCIONAMIENTO.

•	 No retire el Vaso ni abra la Tapa hasta 
que las Cuchillas se hayan detenido 
por completo. Las Cuchillas aún 
pueden activarse cuando se retira o 
abre la Tapa con Asa. No seguir estas 
instrucciones puede provocar lesiones 
corporales, daños a la propiedad o 
daños a su unidad.



de accesorios puede dañar su 
licuadora portátil nutribullet Flex™ 
o crear riesgos de seguridad que 
pueden causar lesiones personales 
o daño. 

SEGURIDAD DE LA FUENT 
DE ALIMENTACIÓN

¡ADVERTENCIA! SELECCIONE 
Y UTILICE SIEMPRE LA FUENTE DE 
ALIMENTACIÓN DE CA ADECUADA 
DE SU DISPOSITIVO. 

•	 El no tomar las siguientes 
precauciones puede resultar en 
lesiones personales graves, la 
muerte por descarga eléctrica o 
incendio, o daños a su dispositivo.

•	 Solo use una unidad de fuente 
de alimentación (por ejemplo, 
cargador, bloque de carga) 
y un cable de alimentación 
específicamente para el voltaje  
de su país.

•	 No utilice un cargador de pared 
con un dispositivo o adaptador 
convertidor de voltaje.

•	 No utilice fuentes de energía no 
estándar, como generadores 
o inversores. Utilice solo la 
alimentación de CA proporcionada 
por una toma de pared estándar.

•	 NO UTILICE UN CARGADOR 
RÁPIDO O UN CARGADOR DE 
MAYOR POTENCIA. Utilice solo la 
alimentación de CA proporcionada 
por un enchufe de pared estándar 
o un puerto de encendedor de 
automóvil. Nunca conecte la unidad 
al puerto del encendedor del 
automóvil al arrancar el automóvil 
para evitar posibles picos de tensión 
y cortocircuitos de la unidad.

•	 Confirme que su toma de corriente 
proporciona el tipo de energía 
indicado para su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ (en términos de 
voltaje [V] y frecuencia [Hz]). Si no 
está seguro del tipo de energía 
suministrada a su hogar, consulte a 
un electricista cualificado.

•	 No sobrecargue su toma de 
corriente, cable de extensión otros 
enchufes eléctricos. Confirme que 
están clasificados para manejar 
la corriente total (en amperios) 
extraída por su dispositivo (como  
se indica en su unidad de fuente  
de alimentación) y cualquier  
otro dispositivo que utilice el  
mismo circuito.

•	 Para la unidad de fuente de 
alimentación donde las puntas 
de CA pueden doblarse para su 
almacenamiento, asegúrese de que 
las puntas estén completamente 
extendidas antes de conectarlas a 
una toma de corriente.

•	 Nunca use una unidad de fuente de 
alimentación o cargador que esté 
dañada, que se haya caído o que 
haya recibido un impacto brusco.

•	 No cargue en un área de calor o  
frío extremos.

•	 Desenchufe siempre la fuente de 
alimentación/cargador cuando no 
esté en uso.

SEGURIDAD DEL CABLE Y  
EL CABLE

¡ADVERTENCIA! USE SOLO 
EL CABLE DE ALIMENTACIÓN 
SUMINISTRADO CON SU 
LICUADORA PORTÁTIL NUTRIBULLET 
FLEX™ PARA CARGAR. 

•	 Inspeccione sus cables de 
alimentación con regularidad. 

•	 Cables expuestos de dispositivos 
y enchufes sueltos representan 
un peligro potencial de tropiezo. 
Organizar todos los cables para que 
no sea probable que las personas 
y las mascotas tropiecen o tiren de 
ellos accidentalmente mientras se 
mueven o caminan por la zona. 

•	 No envuelva ni enrolle el cable de 
alimentación demasiado apretado 
cuando lo almacene, ni doble o 
pliegue el cable de alimentación 
cuando lo use.      

•	 Al colocar su dispositivo o unidad de 
fuente de alimentación/cargador, 

•	 No utilice esta licuadora para 
cualquier otro uso al previsto.

•	 Nunca opere su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ si el Vaso está vacío.

•	 No intente derrotar ningún 
mecanismo de bloqueo de seguridad.

•	 No inserte ningún objeto que no sea 
el cargador apropiado en el puerto 
USB-C. No permita que el polvo se 
acumule dentro del puerto. 

•	 No aplaste, deje caer o dañe la 
Base del Motor. No opere si la Base 
del Motor está dañada de alguna 
manera. Póngase en contacto con el 
servicio de atención al cliente para 
obtener ayuda en el +51 942 891 751

•	 Utilice solo accesorios/aditamentos 
nutribullet Flex™ diseñados 
específicamente para su licuadora 
portátil nutribullet Flex.™ Utilice siempre 
piezas de repuesto y accesorios 
genuinos de nutribullet Flex™.    Las 
piezas del mercado de accesorios 
no están hechas de acuerdo con las 
especificaciones de nutribullet Flex™ 

y pueden dañar su unidad o causar 
lesiones graves.

•	 El uso de accesorios, incluidos 
los vasos de conservas, no es 
recomendado por el fabricante y 
puede causar un riesgo o daño a  
las personas.

•	 No intente limpiar la Base del Motor 
sumergiendo en agua u otros líquidos 
de limpieza. Solo limpie y seque 
suavemente con un paño limpio.

•	 Solo el vaso y la tapa son aptas para 
lavavajillas en el estante superior 
sin el ciclo de calor o desinfección. 
NUNCA COLOQUE LA BASE DEL 
MOTOR EN EL LAVAVAJILLAS.

SEGURIDAD ELÉCTRICA

¡ADVERTENCIA! LA 
MODIFICACIÓN, EL USO 
INADECUADO Y LA FALTA 
DE SEGUIMIENTO DE LAS 
INSTRUCCIONES PUEDEN 
AUMENTAR EL RIESGO DE LESIONES 
PERSONALES GRAVES, MUERTE O 
DAÑOS A LA PROPIEDAD. 

¡ADVERTENCIA! No utilice un 
cargador rápido o un cargador 
de potencia superior. EL TIEMPO 
DE CARGA PUEDE VARIAR 
DEPENDIENDO DE SU CARGADOR Y 
DEL NIVEL DE BATERÍA.

•	 Utilice solo fuentes USB para cargar 
este dispositivo o una fuente de 
alimentación ITE listada/certificada 
o una fuente de alimentación de 
clase 2 de la lista diseñada para su 
uso con fuentes de alimentación de 
100 V CA a 240 V CA a 50Hz a 60Hz. 
El cargador USB debe estar en la 
lista de la fuente de alimentación de 
clase 2 o fuente de alimentación ITE 
certificada, salida nominal 5V  
2A MAX. NO UTILICE FUENTES  
NO APROBADAS.

•	 Para evitar el riesgo de descarga 
eléctrica, incendio o lesiones 
corporales, NO cargue ni maneje la 
unidad si está mojada, o en un área 
que podría mojarse. No manipule el 
dispositivo con las manos mojadas. 

•	 No lo use en condiciones húmedas, 
ni sumerja el cable, la tapa o la Base 
del Motor en agua u otros líquidos.

•	 No opere con un cable dañado, 
una fuente de alimentación/
cargador dañado o ante un mal 
funcionamiento del aparato, o si 
la base del motor se ha caído o 
dañado de alguna manera. Póngase 
en contacto con el servicio de 
atención al cliente para obtener 
ayuda en el +51 942 891 751.

•	 Siempre APAGUE y DESENCHUFE la 
licuadora portátil nutribullet Flex™ 
cuando no está en uso, y ANTES de 
montar, desmontar, cambiar los 
accesorios o limpiar.

•	 No cargue su dispositivo alrededor 
de materiales inflamables, en su 
cama o sofá, o sobre cualquier  
tipo de papel.

•	 Solo cargue su dispositivo con el  
cable de alimentación que se 
suministra. El uso de piezas 
incompatibles o piezas del mercado 
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•	 EVITE EL CONTACTO CON EL 
LÍQUIDO DE LA BATERÍA. SI UNA 
BATERÍA TIENE FUGAS: 
- �Evite que el líquido filtrado toque 

la piel, los ojos, la ropa u otras 
superficies. Si el líquido de la 
batería entra en contacto con 
su piel, ojos o ropa, enjuague 
inmediatamente el área afectada 
con agua y póngase en contacto 
con su médico u otros proveedores 
médicos, según corresponda.

•	 No utilice su unidad en ningún área 
con una atmósfera potencialmente 
explosiva, como un armario encima 
de su horno o estufa, cerca de un 
radiador o calentador, o en ningún 
área expuesta a la luz solar directa.

•	 No incinerar la base del motor. Las 
baterías pueden explotar.

•	 Este aparato está diseñado para 
su uso en hogares y aplicaciones 
similares, como: 
– cocinas para el personal en 
   tiendas, oficinas y otros entornos 
   laborales; 
– casas rurales; 
– por clientes en hoteles, moteles y 
   otros entornos residenciales; 
– hostales.

asegúrese de que los cables no 
estén doblados bruscamente y que 
los conectores no se empujen contra 
una pared o una superficie dura.

•	 No permita que las mascotas o los 
niños muerdan o mastiquen cables  
y cordones.

•	 Cuando desconecte el cable de 
alimentación, tire del enchufe, no 
tire del cable.

•	 No deje que el cable de carga toque 
superficies calientes ni ninguna 
fuente de calor extrema, ni que se 
anude, se enrede o se deshilache.

•	 No agarre ni lleve su dispositivo por 
el cable de carga o el cable.

•	 No deje que el cable de carga 
cuelgue sobre el borde de una mesa 
o mostrador.

SEGURIDAD DE LA BATERÍA

Su licuadora portátil nutribullet Flex™ 
contiene baterías recargables de 
iones de litio. Las baterías No son 
reemplazables y deben ser recicladas 
o eliminadas adecuadamente. NO 
abra ni intente reparar o reemplazar 
las baterías, ya que el dispositivo 
puede causar descargas eléctricas, 
daños en la unidad, incendio, lesiones 
personales o daños a la propiedad.

•	 Este producto contiene baterías 
de iones de litio. Deseche la base 
de su motor correctamente. La 
eliminación inadecuada puede 
resultar en lesiones, muerte o daños 
a la propiedad como resultado 
de fugas de líquido de la batería, 
incendio, sobrecalentamiento o 
explosión. Las baterías de iones 
de litio contienen elementos que 
pueden representar riesgos para 
la salud de las personas si se les 
permite lixiviarse en el suministro de 
aguas subterráneas. La eliminación 
de estas baterías en residuos 
domésticos estándar puede ser 
ilegal en algunos países. Por favor, 
consulte a su jurisdicción local para 
una eliminación adecuada.

•	 Póngase en contacto con sus centros 
locales de reciclaje o eliminación 
de residuos peligrosos en su área 
para obtener las instrucciones de 
eliminación adecuadas.

•	 No exponga la Base del Motor que 
contiene la batería al fuego o al 
calor excesivo. Exposición al fuego 
o temperaturas superiores a 265 
°F/130 °C puede dañar las baterías y 
causar una explosión.

•	 No recargue su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ cerca de un fuego, 
una fuente de calor o en condiciones 
extremadamente calientes. 

•	 Temperatura recomendada de 
almacenamiento y carga ambiental: 
50°F−104°F (10°C−40°C).

•	 No utilice su unidad en ningún área 
con una atmósfera potencialmente 
explosiva (por ejemplo, áreas de 
abastecimiento de combustible 
o estaciones de servicio de 
combustible, debajo de las 
cubiertas de barcos u otros buques, 
instalaciones de transferencia y 
almacenamiento de combustible 
y/o productos químicos, y áreas 
donde se han acumulado productos 
químicos o partículas inflamables, 
como polvo de granos o polvos 
metálicos en el aire). En tales áreas, 
pueden producirse chispas y causar 
una explosión o un incendio.

•	 No utilice su unidad si la Base del 
Motor está sobrecalentada, tiene 
un olor, tiene fugas, está abultada 
o cambia de color/forma. Las 
fugas de las células de la batería 
pueden ocurrir en condiciones 
extremas. El líquido de la batería es 
corrosivo y puede ser tóxico. Puede 
causar quemaduras y puede ser 
dañino o fatal si se traga. Apague 
inmediatamente, interrumpa el uso y 
póngase en contacto con el servicio 
de atención al cliente para obtener 
ayuda en el 1 (800) 523-5993.
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Para ver estas instrucciones en línea o 
en otros idiomas, visite nutribullet.com.

Guarde estas
instrucciones!¡
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Gracias por comprar la licuadora portátil  
nutribullet Flex™ Portable Blender.



Antes del primer uso.
LIMPIAR LA UNIDAD:
Para limpiar su unidad consulte 
la sección de cuidado y 
mantenimiento en la página 92.

UNIDAD DE CARGA: 
En la parte posterior de la Base 
del Motor, levante la cubierta 
del puerto de carga de silicón 
para revelar la ranura USB-C 
oculta. Conecte el extremo 
más pequeño del cable USB-C 
incluido en el puerto de carga 
y el extremo más grande en 
su fuente de alimentación 
(adaptador de enchufe, 
computadora, etc.).

•	Recomendamos cargar 
completamente la unidad 
antes de usarla por primera 
vez. Se tarda entre 60 y 90 
minutos en alcanzar una 
carga completa.

•	Por favor, consulte la sección 
Indicador de luz de estado 
LED en las páginas 79-80.

¡ADVERTENCIA! No cargue si 
su unidad o el puerto USB-C 
están mojados para evitar el 
riesgo de incendio o lesiones 
corporales. 

¡ADVERTENCIA! NUNCA use 
un cargador rápido o de 
mayor potencia. Utilice solo 
el cable de carga USB-C 
proporcionado y una fuente 
de alimentación certificada 
ITE, dispositivo de carga de 
potencia de salida nominal  
5V 2A MAX para evitar 
lesiones, incendios o daños 
a su dispositivo. 

cable de carga 
USB-C

componente 
con cuchillas 

Las configuraciones de los productos pueden variar. Para ver nuestra lista 
completa de accesorios de nutribullet Flex,  visite nutribullet.com.

Lo que está incluido.

tapa para beber 
con asa 

vaso de mezclabase de motor

™
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motor base

blade block

22oz cup

sip lid 3

USB-C charging Cable



vaso de mezcla

componente con cuchillas 
desmontable

marcas de medición

anillo indicador luminoso
botón de encendido

base de motor desmontable 

Puerto de 
carga oculto 

USB-C

luces LED de 
estado de batería 

Asa para transportar 

botón de liberación

tapa para beber

Guía de montaje.
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assembly guide

Anillo indicador 
luminoso LED.

Apagado.  
El Anillo LED está apagado. 

Bloqueo incompleto del Componente 
de Cuchillas. 
Si está mal conectado o mal alineado, el 
anillo de Luz parpadea en naranja 3 veces 
cuando se presiona el botón.

Bloqueo de Componente de Cuchillas. 
Cuando se conecta correctamente, el Anillo 
de Luz se ilumina el blanco en el sentido  
de las agujas del reloj, luego parpadea  
dos veces.

Ajustes.

El Botón de Encendido de la 
licuadora portátil nutribullet Flex™ 
tiene un anillo de luz LED que 
aparece blanco, rojo o naranja  
según el estado operativo de la 
unidad. Lea esta sección para 
obtener más detalles.

3x

2x
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Activar. 
Pulsar el botón una vez para activar 
la nutribullet Flex.  Cuando el Anillo 
está completo de color azul, está listo 
para mezclar.  
 
TIP: Tome nota del estado de la batería antes y 
después de la mezcla. 

Modo de mezcla. 
Presione el Botón de Encendido 
para iniciar un ciclo de mezcla de 
30 segundos. El Anillo de Luz se 
ilumina el blanco en el sentido de las 
agujas del reloj durante la mezcla, y 
permanece en blanco cuando el ciclo 
de mezcla ha terminado.

Modo listo. 
Después de activarse, su unidad 
permanece en modo “listo” durante  
90 segundos.

Inactivo. 
Si transcurren 90 segundos sin que el 
motor sea activado, la licuadora entrará 
automáticamente en modo inactivo. El 
Anillo Luminoso se encenderá en blanco 
en sentido inverso a las manecillas del 
reloj mientras se apaga. 

Sobrecalentamiento. 
El Anillo Luminoso parpadea en rojo 
durante 3 segundos y se ilumina en 
completamente en rojo hasta que se pueda 
reanudar la mezcla.

Solución: Pause la actividad y deje que  
a licuadora se enfríe antes del próximo  
uso. No exceda los 4 ciclos de mezcla  
en 3 minutos. 

Errores.

Error general. 
El Anillo Luminoso parpadea en naranja 6 
veces. Indica varios errores posibles durante 
la mezcla. 
 
Solución: La cuchilla está obstruida por 
ingredientes atascados, o el Vaso no está 
unida correctamente acoplado a la Base 
del Motor. Retire la Vaso y/o la Cuchilla 
de la Base del Motor y agite suavemente 
el contenido para desalojar cualquier 
ingrediente atascado. Vuelva a colocar el 
Vaso en la Base del Motor, girando en el 
sentido de las agujas del reloj hasta que el 
sonido y la sensación de “clic” indiquen que 
la pieza está correctamente conectada.is 
properly attached.

LED Control Panel - Wake

LED Control Panel - Wake

6x

™
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LED naranja sólido 1:  
Batería baja. 
 

LED rojo sólido 1:  
Necesita carga. 
 

LED rojo parpadeante 1:  
Batería agotada / no puede funcionar. 
 

LED naranja intermitente 1:  
Carga activa, 0%. 
 
TIP: Puedes mezclar mientras tu unidad está Enchufado. 
Una vez que el LED 1 de la barra de la batería se vuelve 
blanco, la unidad es capaz de completar un ciclo de 
mezcla completo. Tenga en cuenta que la carga se 
detenerá momentáneamente mientras el motor esté  
en marcha.

Barra LED de batería.
La licuadora portátil nutribullet Flex™ tiene 
una barra LED de batería para mostrarle 
de forma clara y sencilla cuándo es el 
momento de cargar. Los LED de 4 niveles 
aparecen en blanco, rojo o naranja 
dependiendo del estado de la batería y del 
estado de carga. Vea a continuación para 
más detalles.

Estado de la batería y estado 
de carga.

LED blancos sólidos 1, 2, 3, 4:  
Carga completa. 

LED blanco sólido 1, LED 
intermitente 2:  
25-50% de carga. 

LED blancos sólidos 1, 2, 3, LED 
intermitentes 4:  
75-99% de carga. 

LED blancos sólidos 1, 2, LED 
intermitentes 3:  
50-75% de carga. 

1 2 43

LED blanco intermitente 1:  
0-25% de carga. 
 
Para la mejor experiencia del producto 
y prácticas de batería, recomendamos 
enchufar la unidad.
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Bloqueo de Cuchillas. 
 
Asegúrese de que el 
Componente de Cuchillas 
esté correctamente unido a 
la Base del Motor. Coloque 
el Componente de Cuchillas 
y la Taza en la parte superior 
de la Base del Motor y gire 
suavemente en su lugar. Se 
produce un sonido y una 
sensación de “clic” cuando 
está bloqueado y la unidad 
está asegurada. No fuerce el 
Componente de Cuchillas a 
entrar en su lugar. 
 
Para retirar el vaso de 
mezcla.

El código de error general 
aparece si el Vaso de mezcla  
se desconecta durante un ciclo 
de mezcla. 
 

Solución de problemas.
Obstrucción de la cuchilla. 
 
Si se produce un bloqueo 
durante la mezcla, intente lo 
siguiente:

1.	Agregue más líquido al Vaso 
e intente mezclar de nuevo. 

2.	Separe y agite el Vaso, o 
gírelo boca abajo para 
liberar el bloqueo. 

3.	Apague la unidad y, a 
continuación, separe la 
Base del Motor. Coloque el 
recipiente boca abajo (en 
la superficie plana de la 
Tapa). Retire con cuidado 
las Cuchillas del recipiente y 
elimine el bloqueo. Vuelva a 
montar y reanudar la mezcla. 
 
¡ADVERTENCIA! ¡LAS 
CUCHILLAS SON AFILADAS! 
MANEJAR CON CUIDADO 
PARA EVITAR LESIONES 
CORPORALES. Asegúrese 
siempre de que la unidad 
esté apagada y que el 
cargador esté desenchufado 
cuando conecte el 
componente de cuchillas o 
limpie una obstrucción de 
la Cuchilla. Nunca inserte la 
mano o el utensilio dentro 
de un Vaso para eliminar un 
bloqueo u obstrucción.

¡ADVERTENCIA!

Antes del primer uso, revise 
Todas las advertencias y 
declaraciones de precaución 
en la sección de salvaguardias 
importantes (Páginas 67-73). 
 
SIEMPRE asegúrese de que la 
licuadora está limpia y 
cargada antes de usarla.

Cargue completamente la 
licuadora antes del primer uso. 
El puerto de carga se encuentra 
debajo del indicador de luz de 
la Base del Motor. (Consulte la 
sección de montaje en la 
página 78 como referencia)

NO ejecute su licuadora 
portátil nutribullet Flex™ 
cuando esté vacía.

NO ponga en el microondas 
ningún accesorio de  
nutribullet Flex™.

NO deje su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ desatendida 
cuando esté en uso.

NO cargue su licuadora portátil 
nutribullet Flex™ si su Cable 
USB-C está mojado. 
 
NO utilice ingredientes tibios o 
calientes en su Vaso de Mezcla. 
Los ingredientes calientes 
pueden causar que se acumule 
presión en el Vaso sellado, lo 
que puede expulsar el 
contenido caliente al abrirla, y 

puede causar lesiones 
personales o daños a  
la propiedad.

NUNCA active la licuadora 
portátil nutribullet Flex™ durante 
más de un minuto a la vez, ya 
que puede causar daños 
permanentes en el motor. Si el 
Motor deja de funcionar, 
pausar la actividad y dejar que 
la licuadora se enfríe. Su 
licuadora portátil nutribullet 
Flex™ tiene un interruptor 
térmico interno que apaga la 
unidad cuando se 
sobrecalienta. Dejar que el 
interruptor térmico se enfríe 
debería permitir que se reinicie.

Inspeccione SIEMPRE su 
cuchilla. Durante el período de 
garantía, póngase en contacto 
con el Servicio de Atención al 
Cliente antes de retirar la 
cuchilla para obtener 
instrucciones de seguridad  
y reemplazo.

85
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Modo de empleo de 
la licuadora portátil 
nutribullet Flex™. 

clean blending cup, blade block, sip lid with carry loop

twist blade block onto blending cup add ingredients, then twist on the sip lid with carry loop

2	 Ensamble el componente de 
cuchillas sobre el Vaso de 
Mezcla, primero, a través 
de la abertura inferior. Gire 
de forma constante hasta 
que llegue al tope suave 
incorporado que le permite 
saber que el Componente 
de Cuchillas está en la 
posición correcta.

	 TIP: La fricción que se siente al colocar 
el Componente de Cuchillas asegura 
un cierre más apretado y seguro para 
mezclar y emprender el camino. 

NOTA: Asegúrese siempre de que 
el Componente de Cuchillas esté 
completamente seco antes de 
colocarlo en el Vaso de Mezcla. 

¡ADVERTENCIA! Para un  
mejor rendimiento, no exceda 
la línea MAX, no llene en 
exceso y use suficientes 
ingredientes líquidos.

3	 Agregue sus ingredientes, 
luego gire la Tapa.

	 NOTA: Asegúrese siempre de que 
la tapa esté cerrada y en una 
posición bloqueada antes  
de mezclar.

1	 Limpie los Vasos de Mezcla 
y la Tapa para Beber con 
Asa de transporte con agua 
caliente y jabonosa antes 
de su uso.

4	 Conecte la Base del Motor 
a la Cuchilla y al Vaso. 
Coloque el Componente 
de Cuchillas y el Vaso 
en la parte superior de 
la Base del Motor y gire 
suavemente en su lugar. 
Se produce un sonido y 
una sensación de “clic” 
cuando el Componente de 
Cuchillas está bloqueado y 
la unidad está asegurada.  

NOTA: No fuerce el Componente 
de Cuchillas en su lugar.
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8	 Gire el Asa de Transporte 
hacia afuera de la Tapa 
para mostrar el Botón  
de Liberación. Presione 
el Botón y disfrute de  
su licuado.

place nutribullet �ex on clean surface once blender is awake, press power button

✓

sip lid with release button

5	 Coloque su nutribullet 
Flex™ sobre una superficie 
limpia, seca y nivelada. 
Active pulsando el Botón de 
Encendido una vez. Espere 
alrededor de 1 segundo a 
que la animación LED se 
complete y para que se 
muestre el estado de  
la batería. 

NOTA: Después de 90 segundos 
de inactividad, su licuadora 
entrará automáticamente en 
Modo de Suspensión. Esto evita 
mezclas accidentales y preserva 
la duración de la batería.

6	 Una vez que su licuadora 
esté activa, presione el  
Botón de Encendido 
nuevamente para  
comenzar un ciclo de  
mezcla de 30 segundos. 

Si desea Pulsar sus 
ingredientes o detener su 
ciclo de mezcla antes de 
tiempo, presione el Botón  
de Encendido nuevamente 
para detenerlo. 

TIP: Mezcle hasta que quede suave, 
ejecutando un segundo ciclo de 
mezcla, si es necesario.

¡ADVERTENCIA! No mezcle 
durante más de 4 ciclos 
consecutivos para evitar 
el exceso de calor y la 
acumulación de presión. 
Para repetir ciclos, abra 
cuidadosamente el 
contenedor para liberar 
cualquier presión acumulada 
antes de mezclar de nuevo.

7	 Cuando la mezcla esté 
completa, gire suavemente 
el Vaso fuera de la Base 
del Motor para entrar en el 
modo To-Go. O bien, avance 
al paso 8. 

NOTA: Nunca aplique fuerza hacia 
abajo o agarre desde la Tapa al 
separar el Vaso de la Base del 
Motor. Sujete la Base del Motor y el 
vaso para una mejor experiencia.

sip lid with release button



asa de 
transporteboquilla 

botón de 
liberación tapa “sip cap” 

para sorber 
fácilmente
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Uso de la Tapa para Sorbe nutribullet Flex™ 

con Lazo de Transporte:

2	 Botón de Liberación: Presione 
para abrir la Tapa y mostrar 
la Boquilla. Para cerrar la 
Tapa, presione en su lugar 
sobre la Boquilla. Un sonido 
y una sensación de “clic” se 
producen cuando la Tapa 
está correctamente cerrada y 
el sello está activado. 

3	 Asa de Transporte: cómodo, 
conveniente y flexible. 
Dirigirlo hacia abajo durante 
la mezcla. Voltear hacia 
arriba para beber y llevar. 

TIP: Llévalo a la mano o sobre  
el hombro.

4	 Bloqueo de Tapa: En la 
posición abierta, presione 
ligeramente la Tapa hacia 
abajo, contra el Vaso, para 
bloquear. Para liberar, 
presione suavemente hacia 
arriba y afuera del Vaso. 

TIP: En posición cerrada, el Asa 
de Transporte funciona como 
un dispositivo a prueba de fugas 
para proteger contra derrames 
accidentales. ¡Lo mejor para 
movimientos impredecibles! 

TIP: Asegúrese siempre de que la 
Tapa esté completamente seca 
antes de mezclar o almacenar 
para evitar que la humedad quede 
atrapada en la junta o las áreas de 
sellado. Secar al aire en la posición 
que se muestra para evitar la 
captura de humedad.

1	 Gire en el sentido de las agujas 
del reloj para colocar. Girar en 
sentido contrario a las agujas 
del reloj para retirar. Asegúrate 
siempre de que la Tapa del 
Sip esté en la posición cerrada 
cuando coloques o retires la 
Tapa de Sip con el Lazo  
de Transporte.

twist on clockwise sip lid with release button

carry loop

	 TIP: Use el área de la Lazo de Transporte y el Tapa de Sip para agarrar al 
colocar o quitar la Tapa de Sip con el Bucle de Transporte. Pellizca el área de 
la bisagra para facilitar el apalancamiento, con el logo tipo de nutribullet® (n.) 
contra la palma.



NOTA: Si la Tapa se desplaza durante 
o después de la limpieza o el secado, 
retire el exceso de humedad de la 
superficie de la junta y colóquela 
suavemente de nuevo en su lugar.

NOTA: Nunca sumerja ni active la Base 
del Motor en contacto con el agua o 
ningún otro líquido.

 �¡ADVERTENCIA! ¡No toque 
las cuchillas! Son muy 
afiladas.  

¡ADVERTENCIA! No mezcle 
líquidos tibios o calientes 
en el Vaso de 650 ml. La 
presión puede ocasionar 
salpicaduras al abrir la 
Tapa con Asa. 

¡ADVERTENCIA! Nunca 
sumerja ni active la Base 
del Motor en contacto  
con el agua o ningún  
otro líquido. 

¡ADVERTENCIA! LAS 
CUCHILLAS SON AFILADAS. 
Tenga cuidado al colocar 
o quitar el componente 
de Cuchillas para evitar 
tocar accidentalmente las 
cuchillas. NUNCA deje el 
Componente de Cuchillas 
expuesto durante el 
almacenamiento. Siempre 
coloque la Tapa del Vaso 
sobre las Cuchillas cuando 
se almacene. 
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Cuidado y mantenimiento.
PASO 1:

Asegúrese siempre de que la 
licuadora portátil nutribullet  
Flex™ esté apagada después de 
cada uso. 

TIP: Antes de apagar, compruebe el 
estado de la batería restante con la barra 
de batería LED. ¿Es hora de cargar? 

PASO 2: 
Gire las Cuchillas en el sentido de 
las agujas del reloj, evitando el 
contacto con las Cuchillas. 

Gire la Tapa en un movimiento en 
sentido contrario a las agujas del 
reloj. Las Cuchillas, la Tapa con 
Asa de y el Vaso de Mezcla son 
aptos para lavavajillas.* También 
puede lavar a mano con agua 
tibia, jabón y enjuagar. 

Si se produce contacto de 
ingredientes con la Base del 
Motor, limpie bien con un paño 
húmedo. La cubierta del puerto 
de carga de silicona protege 
contra la entrada de líquidos. 

NOTA: Si la Tapa se desplaza durante 
o después de la limpieza o el secado, 
retire el exceso de humedad de la 
superficie de la junta y colóquela 
suavemente de nuevo en su lugar.  

*Sin embargo, el Vaso, el Bloque de 
Cuchillas y la Tapa para Sorbos con 
Asa de Transporte se pueden lavar 
en la rejilla superior del lavavajillas 
sin necesidad de usar el ciclo de 
desinfección. 

Cuando viaje en avión, verifique 
las pautas descritas por la TSA 
con respecto al transporte 
seguro. Siempre consulte con 
su transportista de viajes para 
obtener especificaciones sobre 
cuchillas y baterías de iones 
de litio. Para obtener más 
información, consulte nuestro 
sitio web nutribullet.com.

Al momento de Viajar por 
aire con el nutribullet Flex™.

¡ADVERTENCIA! Cuando viaje por 
aire, retire con cuidado el bloque 
de cuchillas, ya que las cuchillas 
están afiladas. Tenga cuidado y 
cubra y envuelva de forma segura 
el Componente de Cuchillas para 
evitar tocar accidentalmente 
las cuchillas al empacar y 
desempacar su equipaje. La base 
del motor debe llevarse en su 
equipaje de mano.

PASO 3: 

Siempre guarde su licuadora 
portátil nutribullet Flex™ en 
un lugar seguro, en posición 
vertical con el Vaso colocado, 
con el Componente de 
Cuchillas asegurado en el 
Vaso de Mezcla para evitar la 
exposición de las Cuchillas . No 
apile ningún objeto en la parte 
superior de la unidad mientras 
se almacena.

TIP: ¡Su licuadora portátil 
completamente ensamblada ocupa 
menos espacio al ser almacenada!

Piezas de reemplazo.
Para pedir piezas y accesorios 
adicionales,visite nuestro 
sitio web en nutribullet.com 
o póngase en contacto con el 
servicio de atención al cliente al  
1 (800) 523-5993).
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Garantía limitada de un 
año para la Licuadora 
Portátil nutribullet Flex™.

GARANTÍA LIMITADA PARA 
LICUADORA PORTÁTIL 
NUTRIBULLET®:

Las obligaciones bajo la 
garantía limitada de la 
Licuadora Portátil nutribullet® 
se limitan a los términos 
establecidos a continuación:

Capital Brands Distribution, LLC 
ofrece una garantía para la 
Licuadora Portátil nutribullet 
Flex™ contra defectos en los 
materiales y la mano de obra 
durante un plazo de un año a 
partir de la fecha de compra 
original o la fecha de entrega del 
producto, lo que sea más tarde. 
Esta garantía limitada es válida 
únicamente en el país en el que 
se compró el producto, y viene 
con el producto sin cargo 
adicional. Sin embargo, se 
incurrirá en cargos de envío 
y procesamiento para 
devoluciones, reemplazos  
y/o reembolsos. 

Si existe un defecto, y la 
Licuadora Portátil nutribullet 
Flex™ está obligada en virtud de 
esta garantía limitada, Capital 
Brands Distribution, LLC, a su 

criterio, (1) reparará el producto 
sin cargo, usando repuestos 
nuevos o reacondicionados, (2) 
intercambiará el producto por 
uno nuevo o fabricado a partir 
de partes nuevas o partes 
usadas que funcionan, y que sea 
al menos funcionalmente 
equivalente al producto original, 
o (3) reembolsará el precio de 
compra del producto. Un 
producto de reemplazo asume la 
garantía restante del producto 
original. Un producto reparado 
tiene una garantía de un año a 
partir de la fecha de reparación. 
Cuando se cambia un producto o 
una parte, cualquier parte de 
repuesto pasa a ser su 
propiedad, y el elemento 
reemplazado pasa a ser 
propiedad de Capital Brands 
Distribution, LLC. 

Cuando se otorga un reembolso, 
su producto pasa a ser 
propiedad de Capital Brands 
Distribution, LLC.

CÓMO OBTENER SERVICIO 
BAJO GARANTÍA:

Para recibir servicio bajo 
la garantía limitada, 

simplemente llame a nuestro 
departamento de atención al 
cliente al 1 (800) 523‑5993 o 
comuníquese con nosotros 
por correo electrónico desde 
nuestro sitio web, nutribullet.
com. Simplemente haga clic 
en el enlace Customer Service 
[Servicio de atención al cliente] 
y complete el formulario de 
atención al cliente, y con 
gusto lo ayudaremos. Cuando 
se comunique con nuestro 
departamento de atención 
al cliente, le pedirán su 
nombre, dirección y número 
de teléfono y que proporcione 
un comprobante de la compra 
original (recibo) que contenga 
una descripción del producto 
(o los productos), la fecha de 
compra original o la fecha de 
entrega del producto, cual sea 
la fecha posterior, y el o los 
códigos de barras apropiados de 
la Licuadora Portátil nutribullet 
Flex™. Antes de enviar su 
producto para un servicio bajo 
la garantía limitada, asegúrese 
de guardar una copia de todos 
los documentos relevantes 
para sus archivos (recibo, etc.). 
Siempre se recomienda comprar 
seguro de producto y servicios 
de seguimiento cuando envía 
su producto al servicio técnico. 
Recuerde, incurrirá en cargos de 
envío y procesamiento que no 
están cubiertos por la garantía 
limitada de un año.

EXCLUSIONES Y LIMITACIONES:

La garantía limitada de un 
año para la Licuadora Portátil 

nutribullet Flex™ se aplica 
únicamente para productos de 
Licuadora Portátil nutribullet 

Flex™ distribuidos por o para 
Capital Brands Distribution, LLC 
que se pueden identificar con 
la marca comercial, el nombre 
comercial, el logo y el código de 
barras de la “Licuadora Portátil 
nutribullet Flex™” en el producto. 
La garantía limitada de un 
año para la Licuadora Portátil 
nutribullet Flex™ no se aplica 
a ningún otro producto que 
pudiera parecer ser auténtico 
pero que no fue distribuido ni 
vendido por nutribullet.com. 

El desgaste normal no está 
cubierto por esta garantía 
limitada. Esta garantía limitada 
se aplica únicamente al uso por 
consumidores, y queda anulada 
cuando el producto se utiliza en 
un entorno comercial o 
institucional. 

Esta garantía limitada le brinda 
derechos legales específicos, y 
usted también podría tener otros 
derechos que varían de un 
estado a otro. Capital Brands 
Distribution, LLC no se 
responsabiliza por daños a 
productos que no están cubiertos 
por esta garantía (por ejemplo, 
vasos, libro, Guía del Usuario). 

Esta garantía limitada no se 
aplica: (a) a daños causados por 
accidente, abuso, mal uso, o 
aplicación indebida; (b) a daños 
causados por mantenimiento 
inadecuado (incluidos servicios 
de reparación de partes no 
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autorizados); (c) a un producto o 
una parte que haya sido 
modificado de cualquier modo; 
(d) si el código de barras o la 
marca registrada de la 
Licuadora Portátil nutribullet 
Flex™ ha sido retirado o tachado; 
y/o (e) si el producto ha sido 
utilizado con un adaptador/
transformador.

ESTA GARANTÍA LIMITADA Y LOS 
RECURSOS ESTABLECIDOS 
ANTERIORMENTE SON 
EXCLUSIVOS Y REEMPLAZAN 
TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS, 
RECURSOS Y CONDICIONES, 
VERBALES O ESCRITOS, 
EXPRESOS O IMPLÍCITOS. 
CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC 
ESPECÍFICAMENTE DESCARGA 
RESPONSABILIDAD SOBRE 
TODA GARANTÍA IMPLÍCITA, LO 
QUE INCLUYE, SIN LIMITACIÓN, 
GARANTÍAS DE 
COMERCIABILIDAD E 
IDONEIDAD PARA UN FIN EN 
PARTICULAR. 

SI CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC NO PUEDE 
LEGALMENTE DESCARGAR 
RESPONSABILIDAD SOBRE 
GARANTÍAS IMPLÍCITAS 
CONFORME A ESTA GARANTÍA 
LIMITADA, TODAS DICHAS 
GARANTÍAS, INCLUIDAS 
GARANTÍAS DE 
COMERCIABILIDAD E 
IDONEIDAD PARA UN FIN EN 
PARTICULAR, ESTÁN LIMITADAS 

EN SU DURACIÓN AL PLAZO DE 
ESTA GARANTÍA LIMITADA. 

Ningún revendedor, agente o 
empleado de la Licuadora 
Portátil nutribullet Flex™ está 
autorizado para realizar ninguna 
modificación a esta garantía.

CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC NO ES 
RESPONSABLE DE DAÑOS 
DIRECTOS, ESPECIALES, 
INCIDENTALES O EMERGENTES 
QUE RESULTEN DE CUALQUIER 
VIOLACIÓN DE LA GARANTÍA O 
CONDICIÓN, O CONFORME A 
CUALQUIER OTRA TEORÍA DE 
DERECHO, LO QUE INCLUYE, 
ENTRE OTROS, LUCRO CESANTE, 
TIEMPO DE INACTIVIDAD, 
BUENA FE, DAÑOS AL EQUIPO Y 
LA PROPIEDAD O SU 
REMPLAZO. ESPECÍFICAMENTE, 
CAPITAL BRANDS 
DISTRIBUTION, LLC, NO 
DECLARA QUE SERÁ CAPAZ DE 
REPARAR CUALQUIER 
PRODUCTO EN VIRTUD DE ESTA 
GARANTÍA LIMITADA.

Algunos estados y provincias 
no permiten la exclusión o 
limitación de daños incidentales 
o emergentes, o exclusiones o 
limitaciones sobre la duración 
de garantías o condiciones 
implícitas, así que las limitaciones 
o exclusiones anteriores podrían 
no aplicarse a usted. Esta 
garantía le brinda derechos 
legales específicos, y usted 
también podría tener otros 
derechos que varían según el 
estado o la provincia.

Para averiguar el número de serie, revise 
la pared interior de la base de motor 
detrás del logo de nutribullet®.

Si no encuentra el número de serie, llame 
al servicio de atención al cliente para 
solicitar asistencia.

Visite nutribullet.com/register o llame 
al 1 (800) 523-5993 para registrar su 
nueva Licuadora Portátil nutribullet 

Flex™. Le pedirán que ingrese el Número 
de serie* de su producto, junto con la 
fecha de compra y el lugar de compra. 
La información que presente es para 
registrar el producto. No completar el 
proceso de registro del producto no 
reduce sus derechos de garantía. 

El registro nos permitirá comunicarnos 
con usted en el poco probable caso 
de una notificación de seguridad del 
producto. Al registrar su producto, usted 
reconoce que ha leído y comprende las 
instrucciones de uso y las advertencias 
establecidas en las instrucciones que lo 
acompañan. 

Registro del producto.

*

12345678910110





Capital Brands Distribution, LLC  |  Todos los derechos reservados. 
nutribullet® y el logotipo de nutribullet son marcas registradas de CapBran Holdings, LLC 
registradas en los EE. UU. y en todo el mundo.

Las ilustraciones pueden diferir del producto real. No esforzamos constantemente 
para mejorar nuestros productos. Por lo tanto, las especificaciones 
contenidas en el presente están sujetas a cambio sin aviso. 

NBPB50200_260108


